
Abaúj Antikvárium
és Könyvlap

81.  Könyvárverés

Kiállítás:

2016. március 31-én (csütörtökön),
az árverés napján 12 től - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés helyszínén (MEDOSZ Hotel),

Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu

www.abaujantique.com

Árverés:

Árverésünkre egy finom kávé mellé várjuk
a Medosz Hotel 7. emeleti termében.

2016. március 31-én (csütörtökön) 17 órai kezdettel
MEDOSZ Hotel, Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén +5% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2016.
Pogány János



1., ALBERT Ernő:
Eltiport szabadság –
Jöttek az oroszok 1849
Sepsiszentgyörgy, 1999. „Jádzó” 
Társaság. 215 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
2., ANDERKÓ Aurél, Dr.:
Adalék az időprognozis elméletéhez
Kiadja a M. Kir. Orsz. Meteorologiai
és Földmágnességi Intézet.
Bp., 1902. Ny.: Heisler J.
2 sztrl.lev. 107 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Ngs Póra Ferencz úrnak kedves
barátomnak szeretettel – Anderkó”
dedikált példány!

8000,-
3., (ARANY László):
A délibábok hőse
A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert
költemény. Jelszó: Szappanbuborék.
Buda-Pest, 1873. Ráth M.
182 p. Első kiadás!
Kiadói enyhén kopottas, festett dísze-
sen aranyozott egészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel.
A délibábok hőse (1872), melyet a

szerző névtelenül adott be a Kisfaludy
Társaság pályázatára, a magyar realiz-
mus legfőbb büszkeségei közé tartozik.
Apja, Arany János és keresztapja Petőfi
Sándor nyomdokain haladt, főműve,
A délibábok hőse (1873) című verses
regény; hősével, a beszédes nevű
Hübele Balázzsal megalkotott egy új
figurát, a koncepció nélküli magyart,
amolyan fordított Pató Pál urat. 

15000,-

4., ASZTALOS Miklós, Dr.:
A nemzetiségek története Magyaror-
szágon – Betelepülésüktől máig.
Bp., 1934. Lantos. 121 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
5., ÁGH István:
Szabad-e énekelni (Versek.)
/Új Termés/
Bp., 1965. Magvető.
102 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Polonyi Péternek szeretettel, barát-
sággal ajánlom – Ágh Pista Bp. 965.
aug. 18.” Nagy László költő öccse (ere-
deti nevén Nagy István) által a sinoló-
gus, műfordítónak dedikált példány!

2500,-
6., BABITS Mihály:
Halálfiai (Regény.) I-II.
/Babits M. összegyűjtött munkái IV-V./
(Bp., 1938.) Athenaeum.
(1.) 3 sztl.lev. 336 p. 1 sztl.lev.
(2.) 2 sztl.lev. 324 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, gerincén
címkével. (2 db.) Poss.: Merkly-Belus
József. Az első kötetben számozott 
(43./200), aláírt példány!

15000,-
7., BALÁZS András, Dr.: Adatok az
erdélyi kisebbségek iskolavédelmi
küzdelmeihez 1919-1929.
Kolozsvár, 1929. Minerva. 265 p. IV.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
8., BÁLINT Sándor:
Szeged népe – Új gyűjtés I.
Gyűjtötte: - -.
Szeged, 1933. Prometheus-ny.
86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Reitzer Lászlónak – Bálint Sándor”
dedikált példány!

6000,-
9., BALLAGI Géza: A politikai iro-
dalom Magyarországon 1825-ig
Bp., 1888. Franklin-T.
VIII. 847 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A címlap
verzóján poss.: „Nagy Iván” bélyegző. 

24000,-
10., BALLAGI Mór:
A tudomány fejlődése hajdan és most
A Pesti Polgári Körben 1870. évi nov.
27-ikén tartott előadás.
Pest, 1870. Rosenberg T. 21 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
11., BÁN Aladár:
Uráli dalok –
Eredeti és fordított költemények.
Bp., 1939. Petőfi Társaság.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Weszely Norbert munkája.
„Dr. Magyary-Kossa Bélának és k.
családjának igaz barátsággal – 1939.
XI. 19. Bán Aladár” Magyary-Kossa
Béla (1858-1931) cs. és kir. kamarás, a
Johannita rend lovagjának dedikált
példány!

3000,-
12., BÁN Imre Dr.: A brennbergi
kőszénbányászat története 1759-től
1792-ig / Különlenyomat a Bányászati
és Kohá-szati Lapok-ból.
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Pallas.) 31 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
„Nagyságos Fekete Nagy Antal dr.
allevéltárnok úrnak kitűnő tisztelettel
– Dr. Bán I.” a történész levéltáros-
nak dedikált példány! 3000,-

13., BÁNFFY Dezső, Báró:
Magyar nemzetiségi politika
Bp., 1903. Légrády T.
XIII. 216 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A címlapon poss.: „Szent-
Iványi Ferenc könyvtára” bélyegzés. 
Báró losonci Bánffy Dezső (1843-1911.)
magyar politikus, főispán, a képvise-
lőház elnöke, miniszterelnök, „a legso-
vinisztább magyar”. Véleménye szerint
a nemzetiségek elmagyarosítását min-
den rendelkezésre álló eszközzel elő
kell mozdítani.

8000,-
14., BANGHA Béla:
Az örök élet igéi I-II.
I. Az Isten arca.
II. „Uram add, hogy lássak!”
Bp., 1934. Magyar Kultúra. (1.) 213 p.
1 sztl.lev. (2.) 211 p. Első kiadás!
Korabeli egységes félvászon kötésben,
a kiadói papírborítók címlapja a kötés-
táblákra ragasztva. Betiltva! (2 db.) 

6000,-
15., BANGHA Béla:
Világnézeti válaszok / Korszerű vallási
kérdések és ellenvetések megvilágítása.
Bp., 1940. Pázmány P. Irodalmi T. 
246 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

4000,-
16., BARABÁS Péter: A cigány-ügy
rendezése emberséges szigorral
Bp., 1911. „Pátria”. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző volt detektívfőnök-helyettes.

8000,-
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17., BARCSAY-Amant Zoltán:
A francia forradalmi háboruk hadi-
foglyai Magyarországon, idetelepíté-
sük első esztendejében 1793
Bp., 1934. (Bárd J. és Fia kny.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sárikának(?) Barcsay-Amant Zoltán”
a főhadnagy, Hadimúzeum igazgató
által dedikált példány!

3000,-
18., BAROS Gyula, Dr.: Adatok
Barcsay Ábrahám levelezéséhez
Bp., 1911. Athenaeum. 32 p.
Fűzve, a kiadói papírborító címlapjá-
val, a hátulsó fedél hiányzik. A borí-
tón: „Kéki Lajosnak szíves barátsággal
– Baros Gyula” dedikált példány!

4000,-
19., BARÓTI Szabó Dávid:
Orthographia- és grammatica-béli
észre-vételek a magyar prosodiá-val
egygyütt
Komárombann, 1800.
Weinmüller Bálint bet.
131 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás korhű papír-
kötésben. Szűry 367.
Baróti Szabó Dávid (1739-1819) költő,
nyelvész. A prozódia és a költői nyelv
kérdésében éles polémiába keveredett
Rájnis Józseffel. A vita legfőbb ered-
ménye az volt, hogy ébresztette a közfi-
gyelmet az irodalom ügye iránt s előké-
szítette a nyelvészeti vizsgálódást, mely
aztán Verseghy korszakos munkás-
ságában tetőzött. Baróti Szabó műve is
részben ennek a vitának a terméke. 

40000,-
20., BEIN Károly:
A kis lepkegyűjtő / Utasítás a kiválóbb
lepkék megismerésére és gyűjtésére.

Bp., (1891.) Lauffer Vilmos.
2 sztl.lev. 63 p. 4 színes rajzos litog-
rafált t. (lepkék)
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos litografált táblával.

4000,-
21., (BELANEY, Archibald S.),
Szürke Bagoly: Két kicsi hód
Fordította: Baktay Ervin.
(Bp., 1937.) Singer és Wolfner. 1 t.
224 p. a szerző szövegközti rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben.
„Petrovits Évikének és Emilkének sze-
retettel – Dr. Baktay Ervin („Heve-
résző Bölény”) 1938. szept.” dedikált
példány!

Archibald S. Belaney kanadai író
(1888 -1938) apacs indián anya gyer-
mekének vallotta magát. Kanadában a
Quebec folyó partján hódtenyésztésbe
fogott. Grey Owl igazán itt lett Szürke
Bagollyá. Létét egyetlen célnak szen-
telte: az állatvédelem népszerűsítésé-
nek, az indiánok, fehér vadászok és
főként kedves hódjai élete megörökí-
tésének.

6000,-
22., BENDETZ Móric, Dr.:
Grafológia tanulmányok 1-6 füzet.
1., A formanívó problémája az írás-
lélektan szerepe a párválasztásban.
2., Őszinteség az írásban és az írás
valódisága. A nem és az életkor az írás-
vizsgálatban. 3., Ady Endre jellemrajza
kézírása alapján. 4., A jelek értelmezé-
sének áttekinthető csoportosítása.
5., A lelki tulajdonságok nyomai az írás
jellegzetességeiben (A-M.). 6., (M-Z.)
Bp., 1940. Dr. Bendetz és Társa.
(1.) 2 sztl.lev. 40 p. (2.) 41-80 p.
(3.) 81-120 p. (4.) 121-160 p. (5.) 161-
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200 p. (6.) 201-240 p. Első kiadás!
Mind a 6 füzet kiadói illusztrált papír-
borítóban. (6 db.)
Megkímélt, teljes sorozat!

4500,-
23., BENEDEK István:
Az író lelke – Irodalmi tanulmányok.
Bp., 1978. Magvető.
502 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Vekerdi Lászlónak,
esszéíró versenyünk e példányát szere-
tettel – Benedek István 1978. VI. 5.”
a polihisztor irodalom- és művészet-
történésznek dedikált példány!

3000,-
24., BEREGI Béla: Gróf Bethlen
István és a magyar közgazdaság –
Gazdaság politikai tanulmány.
Bp., 1930. Szerző.
1 t. (portré) 192 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Nagyságos Halász Manó igaz-
gató úrnak mély tiszteletem és őszinte
nagyrabecsülésem jeléül – a szerző”
dedikált példány! A kötet végén a
szerző egy második kötetet is említ, ám
az nem jelent meg (Unicus!).
Gróf Bethlen István miniszterelnök-

ként sokat tett Magyarország gazdasági
stabilitásáért. Ellenezte az ország rész-
vételét a II. világháborúban és a
zsidótörvényeket.

15000,-
25., (BLEUER Sámuel):
Az uj Sallustius. Cajus Sallustius
Crispus római történetiró egyszer csak
felfedezett és a felfedező által magyarra
forditott és tudományos előszóval ellá-
tott kézirata, mely Catilina győzelméről
iratott,… melyet számos rajzzal és egy

sült galambbal Mühlbeck Károly éke-
sitett. /A „Borsszem Jankó” kvt. 1./
Bp., 1907. „Borsszem Jankó” - (Révai
és Salamon ny.) 1 sztl.lev. 60 p. 1
sztl.lev. Mühlbeck Károly szövegközti
rajzaival illusztrált.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói illusztrált (Mühlbeck) papírborító a
könyvtestbe kötve.

2000,-
26., BODÁNYI Ödön:
Az 1912. évi düsseldorfi városok kiál-
lításáról jelentés
Bp., 1913. „Pátria”.
4 sztl.lev. 159 p. 8 dupla t. (helyszín-
rajzok, vázlatok, képek) számos szöveg-
közti képpel és rajzzal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, amely Welisch Viktor munkája
Szombathelyen. „Janzsó Tihamér Úr-
nak, kedves bérmafiamnak – 1916.
augusztus 9. Bodányi Ödön” dedikált
példány! Bodányi Ödön (1858-1921.)
Szombathely város egykori főmérnöke.

12000,-
27., BOLGÁR Mihály:
A régi arabok családi élete
Kremer után: - -.
Bp., (1879.) Aigner Lajos. 68 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-

BOLSEVIZMUS

28., ALLILUYEVA, Szvetlana:
Húsz levél egy jóbaráthoz
Fordította: Halász Péter
(USA, 1967.) Pilvax. 249 p. 
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papírborítóban.
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A szerző J. V. Dzsugasvilli, közismer-
tebb nevén Sztálin lánya.

8000,-
29., DJILAS, Milovan:
Tito – Kritikai életrajz.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
145 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-
30., ESSAD Bey:
Összeesküvés a világ ellen
Előszó: Hídverők szerkesztősége.
Sydney, (1986. Hídverők.) 303 p.
Kiadói papírborítóban.
Essad Bey (1905-1942.) a bolsevizmus
elől menekült Németországba. Az
1932-ben elsőként Németországban
megjelent kötet a legtöbbet olvasott
könyv lett. A bolsevizmus ellen küz-
deni akarók ABC-je.

6000,-
31., FÜLÖP-Miller René:
Rasputin a szent ördög – Az orosz
csodatevő és a nők.
Fordította: Pünkösti Erzsébet.
Bp., (1928.) Dick Manó.
1 t. 448 p. 32 t. (képek) 1 kihajtható t.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

6000,-
32., HOLLÓ József:
Moszkva 1936 / A Szovjetbirodalom
fővárosának mai élete.
Bp., 1936. Bethlen G. Irodalmi és Ny. 
124 p. 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

6000,-

33., ILLYÉS Gyula:
Oroszország – Úti jegyzetek.
(Bp., 1934.) Nyugat.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
34., NEMES Dezső:
Forradalmak és Tanácsköztársaság 
Magyarországon 1918-1919
Bp., 1979. Kossuth. 91 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
„Vas Zoltán elvtársnak baráti üdvöz-
lettel – Nemes Dezső 1979. december
17.” „moszkovita” kommunista poli-
tikusnak dedikált példány!
A szerző „keményvonalas” kommu-

nista történész, a Politikai Főiskola és a
Párttörténeti Intézet igazgatója.

2500,-
35., NITTI, Francesco:
Bolsevizmus, fasizmus, demokrácia
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., (1926.) Pallas.
1 t. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-

* * *

36., BOTHÁR Dániel: Lethenyei
István – Adalékok a Dunántúl pole-
mikus irodalom történetéhez.
Különlenyomat a Theologiai Sz.lap-ból.
Pozsony, 1912. Wigand K. F. kny. 35 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Haberern Pál úrnak legmélyebb
tisztelete jeléül – Bothár Dániel” a se-
bész-főorvosnak, a Rókus-Kórház egy-
kori igazgatójának dedikált példány!
Lethenyei István (1588-1653.) evangé-
likus esperes, egyházi író.

3000,-
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37., (BOTÍK, Ján – Méry Margit):
A csehszlovákiai magyar nemzetiség
néprajzi kutatása
A Dunaszerdahelyen 1980. május 26-
28-án megrendezett szeminárium
beszámolói. Összeállította és szerk.: - -.
Bratislava, 1981. Szlovák Tud. Akad.
Néprajzi Intézete Csemadok Közp.
Bizottsága. 222 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Megjelent 800
példányban.

3000,-
38., BROWNING, Robert:
Egy erkélyen – Drámai költemény.
Fordította: Dr. Rózsa Dezső.
Bp., (1933.) Rózsavölgyi és Tsa. 117 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Csepreghy Béla úrnak tisztelet-
tel – Dr. Rózsa D. Bp. 1933. aug.
11.” a fordító által dedikált példány! 
Browning (1812-1889.) az egyik leg-

nagyobb XIX. századi angol költő. 
3000,-

39., BRZEZINSKI, Zbigniew:
Válogatott írások és beszédek
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
145 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.
Zbigniew Kazimierz Brzezinski (1928-

1981.) lengyel származású amerikai
politológus, politikus, geostratéga. 
Jimmy Carter nemzetbiztonsági főtaná-
csadója volt 1977-1981 között.

6000,-
40., CARRILLO, Santiago:
Az „eurokommunizmus” és az állam
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)

181 p. Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott
(110.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került.

4000,-
41., CSATHÓ Kálmán:
Ilyeneknek láttam őket
Régi Nemzeti Színházi arcképalbum.
Bp., 1960. Magvető. 328 p. 2 sztl.lev.
26 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.
Hozzátartozik:
CSATHÓ Kálmán:
A régi Nemzeti Színház – Az
Ilyeneknek láttam őket Régi Nemzeti
Színházi arcképalbum II. kötete.
Bp., 1960. Magvető. 336 p. 4 sztl.lev.
1 kihajtható t. feliratos hártyalappal 5
sztl.lev. 25 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. (2 db.) „Diósy Tóniéknak
igaz baráti szeretettel és ragaszkodással
– Csathó Kálmán” dedikált példány!

4000,-
42., CSOMA-Közi Sándor:
Tegnapelőtt
Bp., (1943.) Széchenyi.
173 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Gróf
Khuen-Héderváry Károly őméltóságá-
nak őszinte tisztelettel – … a szerző”
a politikus, miniszterelnök, horvát
bán fiának dedikált példány!

3000,-
43., CSUDAY Jenő Dr.:
Nemzeti történetírásunk téves útjai
Bp., 1932. Held J. kny. 40 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves barátomnak, dr. Krepuska
Gyula úrnak szeretettel – Dr. Csuday
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Jenő” a kiváló zoológusnak dedikált
példány!

3500,-
44., CSUKÁS István:
Összegyűjtött versek
Bp., 1996. Kossuth.
449 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Brassó Istvánnak sok
szeretettel: Csukás István 2013. ápr.
20.” dedikált példány!

3000,-
45., DÉCSÉNYI (Schönherr) Gyula:
Thököly Imre és Wesselényi Pál mint
vetélytársak – Tanulmány.
Különlenyomat a Századokból.
Bp., 1885. Athenaeum. 21 p.
Korabeli papírborítóban. A borítón
feljegyzés: „Schönherr Gyulától Bp.
85. IX. 3. K.”.

2000,-
46., DÉNES Tibor:
Nemes Károly pályafutása
Bp., 1904. Grill K.
193 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, körben ara-
nyozott lapszéllel. A címlappal párhu-
zamos oldalon 4 soros költeménnyel -
„Nemes Károly sírkövére / Az én
éltem álom volt végig, / Játéka sugár-
zó asszonyszemeknek, / Lesznek, kik
ezt soha meg nem értik, / De lesznek,
kik értem könnyet ejtenek. – 904. ápr
15. Dénes Tibor” dedikált példány! 

3000,-
47., DÉRY Tibor:
Kyvagiokén – regényes életrajz.
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
206 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

„Zoltánnak, Editnek szeretettel – D.
T.” Vas Zoltán „moszkovita” kommu-
nista politikusnak és feleségének, egy-
kori titkárnőjének dedikált példány!

6000,-
48., (DORMÁNDI László - Hegedűs
Gyula – Roóz Rezső): Így történt!
1914-1930 fényképekben
Szerkesztette: - -. Előszó: Ignotus.
Bp., (1932.) Magyar Hírlap. – (Ny.:
Pantheon.) 284 p. 2 sztl.lev.
(A 9. oldaltól teljes egészében kép-
anyag több száz képpel)
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
fotómontázs papírborító címlapja,
amely Kner Albert munkája a könyv-
testbe kötve. A Magyar Hírlap szer-
kesztősége nevében Hegedűs Gyula
társszerkesztő és Roóz Rezső főszer-
kesztő által aláírt példány!

6000,-
49., DÓRÓ Gábor:
Lengyel földön / Szerkesztette: - -.
(Bp.), 1936. M. Cserkészszövetség.
110 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
képpel és rajzzal gazdagon illusztrálva,
amelyek Márton L. munkái.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos Márton papírborító cím-
lapja a könyvtestbe helyezve.
„Őszinte közreműködésedet hálásan
köszöni: Budapest, 1936. február hó.
Dóró Gábor” dedikált példány!

6000,-
50., DUGONICS András: A tudá-
kosságnak másadik könyve mellyben
foglaltatik a föld-mérés (geometria)
mellyet köz-haszonra írt:- -.
Pesten, 1784. Landerer M.
1 sztl.lev. 188 p. 1 sztl.lev. 5 kihajt-
ható metszett geometriai t.
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Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
bordázott egészbőr kötésben, körben
festett lapszéllel. A mű az első magyar
nyelvű matematika tankönyv, amely
négy önálló részben íródott, árveré-
sünkön a második könyv szerepel.
Méltatói kiemelik, hogy ez az első
kísérlet a matematikai műnyelv meg-
teremtésére. A könyv kiadása nyílt
ellenszegülésnek számított II. József
németesítő rendeleteivel szemben. 

45000,-
51., DUGONICS András:
Gyöngyösi Istvánnak költeményes
maradványi I-II.
Mellyeket egybe-szedett, és a leg-régibb
nyomtatványok és kéz-írások szerént
hibáiból ki-mentett Dugonics András
királyi oktató.
Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti
Landerer M. (1.) 1 t. (rézmetszet port-
ré) LXXXII. 15 sztl.lev. 435 p. (2.) 1 t.
(Gróf Wesselényi Ferenc rézmetszet
portré) 9 sztl.lev. 143 p. 12 sztl.lev.
168–657 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi egységes, gerincén aranyozott
egészvászon kötésben. (2 db.)

A magyar barokk nagy költője,
Gyöngyösi István (1629–1704) hihe-
tetlenül népszerű volt a XVIII. század-
ban, egymást követték munkáinak
újabb és újabb kiadásai. Összes műve-
inek megjelentetésére Füskúti Lande-
rer Mihály vállalkozott, s hogy „a
munka annál tisztábban és minden
tetemes hiba nélkül készülhessen el”,
Dugonics Andráshoz fordult. Az Etel-
ka szerzője, a pesti egyetem tanára – a
szövegeket nagy buzgalommal gondoz-
va – két kötetbe rendezte Gyöngyösi
műveit, 80 oldalas „Elő-intés”-ében

pedig megírta a költő életrajzát, és
egyenként szólt hét bizonyos, s öt
bizonytalan munkájáról. Szüry 1662.

40000,-
52., EDELSHEIM Gyulai Ilona, Gróf,
Horthy István kormányzóhelyettes öz-
vegye: Becsület és kötelesség I-II.
Szerkesztette: Ocsovai Gábor.
Bp., 2001-2002. Európa.
(1.) 375 p.; 12 p. (képtáblák)
(2.) 478 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban. (2 db.)
Az első kötetben „Özv. Horthy
Istvánné” aláírt példány!

8000,-
53., Egy Aggódó Honfi:
Hunnia veszedelme ittléte második
évezerének küszöbén
/Időszakhoz nem kötött füzetek I./
Gyulafehérvárt, 1893.
Ny.: Papp Györgynél. 15 p.
Fűzve. Ritka röpirat!

6000,-
54., ÉK Sándor:
Béke! - - karikatúrái.
Illés Béla előszavával.
(Bp., 1947.) Corvina. 24 sztl.lev.
Ék Sándor 40 egész oldalas antifasisz-
ta és anti-imperialista grafikájával
illusztrált. A legtöbb rajz felett néhány
soros magyarázó szöveg.
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Ék Sándor anti-imperialista kari-
katúrája. Folio.

12000,-
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EMIGRÁNS

55., A forradalom előzményei, ala-
kulása és utóélete /Tanulmányok és
kronológia. (1956.) / Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987.
Magyar Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
56., ACZÉL Tamás – Méray Tibor:
Tisztító vihar – Adalékok egy korszak
történetéhez.
München, 1982. „Griff”.
386 p. 4 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
57., BÍRÓ Sándor:
Kisebbségben és többségben –
Románok és magyarok (1867-1940)
(Bern, 1989. Európai Protestáns 
Magyar Szabadegyetem. 1 t. 587 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
58., (BORBÁNDI Gyula, Cs. Szabó
László, Hanák Tibor és többek):
Eszmék nyomában –
Válogatás a Tanulmányi Heteken 
elhangzott előadásokból.
(München), 1965. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 247 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
59., CSERY C. M. dr., dorogi Farkas
L. dr., vitéz Kovács Gy. altbgy., Marits
L., Pécsi K. dr., Selmeczi K. dr.,
Takáts I. G. dr., Takáts M. J. mérnök:
Magyar politikai írások 1951-1976 I-II.
Svájc, (1977.) Duna. (1.) 96 p. (2.) 97-
190 p. Kiadói papírborítóban. (2 db.)   

4000,-

60., CSISZÁR László:
A sátán komisszárjai – Vázlat az 1956-
os rabszolgalázadás megértéséhez.
Összeállította és írta: - -.
Sydney, 1986. Szerző. – Ny.: H. M.
3 sztl.lev. 193 p. 12 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
61., CSURKA István:
Közép-Európa hó alatt –
Esszék, előadások.
New York, 1988. Püski – Smikk.
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szász Gerőnének szeretettel – 
Csurka István 1993. Könyvhét”
dedikált példány!

3000,-
62., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal)
New York, 1983. Püski.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A könyvtestbe helyezve
a Duray Bizottság – Első tájékoztató
levél c. kétoldalas nyomtatványa Duray
életrajzával, amely beszámol arról,
hogy Duray ismét börtönbe került. 

3000,-
63., ERDEY Sándor:
A recski tábor rabjai
München, 1984. Szerző. (Ny.: Dr.
Johann Herp.) 270 p. 2 sztl.lev. 4
kétoldalas t. (képek) 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A szerző a recski tábor fogja volt épp

úgy, mint Faludy György, ő prózában
számol be a recski történésekről.

4000,-
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64., GOMBOS Gyula:
Húsz év után
(Levelek Mircse Zoltánhoz.)
New York, 1973. Aurora.
229 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
65., Hídverők évkönyve 1954.
(Neumarkt-St. Veit, Németország) 
1954. Hídverők.
200 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
vitéz Zsombory József munkája. 
Évkönyv az emigrációba kényszerült
magyarok számára. Történelmi, szép-
irodalmi írások mellett emigrációs
címtárat tartalmaz.

4000,-
66., KEMENES Géfin László:
Pogány diaszpóra (Versek.)
Toronto, 1974. Amerikai Magyar
Írók. 77 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Simon Endrénének szeretettel aján-
lom legutóbbi verseskönyvemet –
Kemenes Géfin László” dedikált
példány!

4000,-
67., KOVÁCS Ernő:
Magyar rekviemek magyar – 
Tanulmányok, elemzések.
Toronto, 1988. Entreprise Corvin
(Montréal) Inc. 312 p. szövegközti
képekkel.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
68., LOMAX, Bill:
Magyarország 1956-ban
Fordította: Krassó György. /Adalékok
az újabbkori magyar történelemhez 1./
Párizs, (1982.) Magyar Füzetek.

XI. 239 p. 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
69., Magyar munkástanácsok 1956-
ban – Dokumentumok.
Sajtó alá rendezte: Kemény István és
Bill Lomax. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 5./
Párizs, 1986. Magyar Füzetek.
332 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
70., MÁLNÁSI Ödön, Prof. Dr.:
A hazai magyarság mai követelései
London, 1966. Harsona.
1 t. (portré) 15 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
71., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
München, (1978.) Újváry „Griff”.
388 p. 2 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

4000,-
72., NAGY Gyula:
Ki az áruló? / A Görgey kérdés. Ki az
áruló? Széchenyi? Görgey? vagy
Kossuth? – Szintézis.
(Cleveland?), 1986. Szerző.
4 sztl.lev. 376 p. 1 errata (könyvtestbe
helyezve) 47 mell. (térképvázlatok a
szabadságharc csatáiról)
Kiadói papírborítóban. A mellékletek
külön. A szerző írását a clevelandi 14.
sz. „Görgey Arthur” cserkész csapat
tagjainak ajánlja. Nagy Gyula Kanadá-
ban élő történész a Zürichi Magyar
Történelmi Egyesület tagja.

15000,-
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73., NAGY Károly:
Magyar szigetvilágban ma és holnap
New York, 1984. Püski.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Simon Endrének
szeretettel – Nagy Károly, 1988. jan.
24.” dedikált példány!

4000,-
74., PEÉRY Rezső:
Requiem egy országrészért
/Aurora Kiskönyvek 8./
München, 1984. Aurora Kiskönyvek.
XXIII. 135 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
75., (SZIRMAI Endre – Benkő
Ákos): Szirmai Károly művei a kritika
tükrében / Megemlékezések, levelek,
tanulmányok, kritikák, interjúk.
St.Gallen, Stuttgart, New York, 1977.
A Szirmai Társaság és Archívumok. –
(Ny.: Magyar Ny., St.Gallen.) 248 p.
Kiadói papírborítóban. „Csíkvári
Gábornak szeretettel és megbecsülés-
sel: Benkő Ákos 1977. XI. 10.”
dedikált példány! Szirmai Károly
(Temerin, 1890. – Verbász, 1972.)
vajdasági író, kritikus, lapszerkesztő. 

4000,-

* * *

76., FEJÉR György:
Bévezetés a philosophiára vagy is: a’
propaedevtica
Budán, 1836. M. Kir. Egyetem bet.
X. 11-152 p. Első kiadás!
Hozzákötve:
(IMRE János): Az ifjú magyar
bölcselkedő – Nem ki, hanem mit?
Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M.

és Károlyi. VI. 7-134 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Imre János (1790-1832.) római kato-

likus pap, filozófus. A pesti egyetemen
a filozófia tanár, aki elsőként tartott
bölcseleti előadásokat magyar nyelven.

8000,-
77., FEJÉRVÁRY Géza Gyula, Dr.
báró: Élet, szerelem és halál –
Biológia. /Uj könyvek/
(Bp., 1927.) Révai. 2 sztl.lev. 256 p. 6
kétoldalas t. (XII. képtábla)
Kiadói festett egészvászon kötésben.
„Jenő Bácsinak őszinte nagyrabe-
csüléssel és szeretettel – a szerző”
dedikált példány! A dedikáció cím-
zettje Cholnoki Jenő. Cholnoky névbe-
írásával. A rövid életű szerző zoológus,
paleontológus. Nagyapja a Monarchia
hadügyminisztere, rövid ideig Mo.
miniszterelnöke.

8000,-
78., FEJTŐ Ferenc:
Érzelmes utazás
Bp., (1989.) Magvető. 259 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Kis Jánosnak, Juditnak és Daninak
aggnak számított barátjuk – Fejtő
Ferenc” dedikált példány!
A francia-magyar történész, kritikus,

Széchenyi-díjas író, baloldali pub-
licista, József Attila egykori barátja. 

4000,-
79., FENYŐ Miksa:
Az elsodort ország
Naplójegyzetek 1944-1945-ből.
(Bp., 1946.) Révai.
637 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. „Rassay
Gyula barátomnak – Fenyő Miksa”
dedikált példány! 12000,-
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80., FÖLD Jenő: Hogyan védekez-
zünk a légi támadások ellen?
Gázvédelmi tanácsadó.
Bp., 1938. Gergely R.
72 p. 2 t. (képek) szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
Fery Antal munkája.
„Kúnos Pista doktor öreg barátom-
nak szeretettel – Föld Jenő 1937. XII.
10” dedikált példány!

3000,-
81., FRAKNÓI Vilmos:
A Habsburg-ház első érintkezései
Magyarországgal 1269-1274
/Értekezések a történeti tudományok
köréből XXIV./8./
Bp., 1917. MTA. 43 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-

FÖLDESSY GYULA (1874-1964.)
KÖNYVEIBŐL ÉS KÉZIRATI

HAGYATÉKÁBÓL

Kossuth-díjas irodalomtörténész, kri-
tikus, műfordító, címzetes egyetemi
tanár, a MTA levelező tagja, Ady
Endre „poétai adminisztrátora”. 
Tudományos pályafutásának kezdetén

Petőfi Sándor munkásságával foglalko-
zott, később érdeklődése a 20. sz. eleji
magyar irodalomtörténet és filozófia,
elsősorban Ady Endre életműve felé
fordult. Ady költészetének egyik legala-
posabb ismerőjévé vált, jelentősen hoz-
zájárult munkásságának megismerésé-
hez és megértetéséhez. Számos Ady-
kötetet szerkesztett, szöveget gondozott
és rendezett sajtó alá; összegyűjtötte a
költő munkáit és munkásságával kap-
csolatos fontosabb dokumentumokat. 

ADY IRODALOM

82., ADY Endre:
- - összes versei I.
(Bp.), 1954. Szépirodalmi.
650 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. (Két
kötetben teljes.) A címlapon Földessy
Gyula autográf tintával írt összegzése
életéről: „Mégis csak szép volt ez az
én életem! Petőfim és Adym ezt
Nektek köszönhetem – FGy.”

2000,-
83., ADY Endre:
A magunk szerelme – Versek.
Bp., 1919. Pallas.
119 p. 2 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Jeges munkája. A kötet szinte minden
oldalán Földessy Gyula „Ady poétai-
adminisztrátorának” autográf ceruzá-
val írt jegyzetei, jelölések, följegyzések,
helyenként féloldalas jegyzetek.
A címlapon jegyzi, hogy a kötet címét
Ady adta.

8000,-
84., ADY Endre:
Gyűjtemény - - verseiből.
/Nyugat könyvtár 1-3./
(Bp., 1910.) Nyugat.
109 p. 1 sztlev. Első kiadás!
Kiadói rajzos (sérült) papírborítóban,
amely Falus Elek munkája. A cím-
lapon poss.: „Földessy Gyula Bp.,
1911. júl. 3.” autográf névbejegyzés.

3000,-
85., ADY Endre:
Ki látott engem? – Versek.
Bp., 1919. Pallas.
146 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papír címlapborítóval,
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amely Jeges munkája. A hátulsó
borítófedél hiányzik, a kötet gerincén
papírcsíkkal rögzítve. A kötet szinte
minden oldalán Földessy Gyula „Ady
poétai-adminisztrátorának” autográf
ceruzával írt jegyzetei, jelölések, föl-
jegyzések, helyenként féloldalas jegy-
zetek. A címlapon jegyzi, hogy a kötet
címét Ő maga adta és följegyzi kelet-
kezésének történetét.

8000,-
86., BÓKA László:
Ady Endre pályakezdése
Bevezetés az Ady-kérdésbe.
/Ady Endre élete és művei I./
Bp., 1955. Akadémiai.
319 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A kötet
egyik lektora Földessy Gyula. 
„Földessy Gyulának tanítványi tiszte-
lettel, 1955. III. 15. Bóka László”
dedikált példány! A kötet végén és a
tábla verzóján Földessy autográf jegy-
zetei.

3000,-
87., BÜKY Katalin:
A fiatal Ady költői fejlődése
Karcag, 1939. (Szerző. – Ny.: Turul.)
54 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának őszinte tisztelet-
tel – Dr. Büky Katalin – 1940. II.
hó” dedikált példány!

3000,-
88., CSUKÁS István:
Ady Endre a szlovák irodalomban
/Irodalomtörténeti füzetek 35./
Bp., 1961. MTA. 147 p. 1 sztl.lev. 3
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-

89., DUTKA Ákos:
A Holnap városa
Regényes korrajz a nagyváradi „A
Holnap” születésének idejéről.
Bp., 1955. Magvető.
255 p. 8 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A kötetben helyenként
Földessy néhány szavas ceruzával írt
jegyzete. „Földessy Gyula kedves öreg
barátomnak Váradra és Adyra emlé-
kezve sok szeretettel küldi – Dutka
Ákos, M. Remete 955 IX 28.”
dedikált példány!

6000,-
90., FODOR Árpád János, révaúj-
falvi: Ady a modern individualizmus
sodrában
Bp., 1928. (Pallas.) 83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelettel R. Fodor Árpád –
Ujpest Főiskolai Szociális Telep –
1929. XII. 21.” dedikált példány!
A szövegben helyenként Földessy
ceruzával írt jegyzetei.

4000,-
91., FÖLDESSY Gyula:
Ady értékelése az Új versek 
megjelenésétől máig – Kosztolányi és
Babits szerepe az Ady-problémában.
/A Kelet Népe könyvtára 1./
Bp., 1939. Kelet Népe.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2500,-
92., FÖLDESSY Gyula:
Az ismeretlen Ady
Bp., 1941. Debreceni Ady-Társaság.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Kedves volt tanítványomnak, na-
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gyon szeretett barátomnak, Román
Andornak, igaz szeretettel – Bpest
1941. V. 4. Földessy Gyula” dedikált
példány! A kötet utolsó oldalán Illyés
Gyula Ady elleni támadásáról ír, alatta
ceruzával írt autográf jegyzete: „Mikor
1954-ben Déry Tiborral együtt ünne-
peltek a margitszigeti nagyvendéglő-
ben, Illyés Gyula is eljött. Melegen
megszorította a kezemet, egy szót sem
szólt s aztán eltávozott.”

4000,-
93., GEDEON Jolán:
Ady és a francia irodalom
Bp., 1936. Ranschburg G.
29 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagy tisztelettel és hálával – a
szerző” dedikált példány! A címlapon
Földessy autográf féloldalas bejegyzése
arról, hogy a szerző édesanyja be akar-
ta perelni, hogy tőle lopott mindent. 
De a szerző okosabb volt, mint a dedi-
káció is bizonyítja. Halála után az apja
is tisztázta a félreértést.

3000,-
94., GULYÁS Pál:
Ady Endre élete és munkái
Biobibliográfiai tanulmány. 
Összeállította: - -.
Bp., 1925. Lantos. 160 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított papírborí-
tóban. „Földessy Gyula úrnak a
legkiválóbb Ady- kumulálónak (?) igaz
tisztelettel – Bp. 1925. XI. 11. a
Szerző” dedikált példány!
A szövegben Földessy aláhúzásai, jelö-
lései, a kötet végén ceruzás jegyzete, a
címlapon névbejegyzése.

4000,-

95., HATVANY Lajos:
Ahány párt, annyi Ady
/Irodalomról szocialistáknak/
(Bp., 1948.) Népszava.
23 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított papírborítóban.

2000,-
96., HEGEDÜS Loránt:
Ady és Tisza
(Bp., 1940.) Nyugat.
1 t. 120 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, sérült
papír védőborítóban.
„Földessy Gyulának és kedves nejének
könyvem fő-segédének hálás köszönet-
tel – Hegedüs Loránt” dedikált
példány! A szövegben Földessy ceruzá-
val írt, autográf jegyzetei.

4000,-
97., HORVÁTH János:
Ady s a legújabb magyar lyra
Bp., 1910. Benkő Gy.
69 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli ízléses félvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe kötve.
A címlapon poss.: „Földessy Gyula
Bp. 1909 –XII. -1.” névbejegyzés. A
kötetben helyenként Földessy ceruzás
aláhúzása, jelölései, a 69. oldalon „a
dühös jegyzetek szegény korlátolt
Binder Jenőtől valók! Élete végéig úgy
gyűlölte Adyt, mintha az anyját ölte
volna meg.” autográf feljegyzése. 

4000,-
98., (KARDOS László szerk.):
Az Ady-Rákosi vita
Egy irodalmi per aktái 1915-16-ból.
Debrecen, 1940. (Pannonia kny.)
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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99., KARDOS Pál:
Ady és Babits viszonya 1919 után
/A Debreceni Kossuth L. Tud.egyetem
M. Irodalomtörténeti Int. kiadványai
19./ Debrecen, 1963. (Alföldi Ny.) 
123-139 p. Kiadói papírborítóban. 
„Dr. Földessy Gyulának vitázva is a
legmélyebb tisztelettel – Debrecen,
1963. XI. 9. Kardos Pál” dedikált
példány! A borítón Földessy 8 soros
autográf jegyzete.

3000,-
100., MAKKAI Sándor:
Magyar fa sorsa –
A vádlott Ady költészete.
Bp., 1927. Soli Deo Gloria. –
(Ny.: Sylvester, Tahitótfalu.)
142 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szövegben
számos helyen Földessy autográf ceru-
zával írt jegyzetei.

3000,-
101., NAGY Sándor, Dr.:
Ady Endre költészete
Bp., 1927. Szerző. 129 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, amelynek
hátulsó fedele hiányzik. „Dr. Földessy
Gyula professzor úrnak tisztelete jelé-
ül – Bpest, 1927. jún. 12. Dr. Nagy
Sándor” dedikált példány!

4000,-
102., PATAKY László – (Vincze
Géza): Kortárs megemlékezés Adyról
II.: Vincze Géza visszaemlékezése.
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
157./ Különlenyomat.
Eger, 1959. (A Főiskola.) 647-650 p.
Kiadói papírborítóban. „Földessy
Gyulának a régi szeretettel – Bpest.
1959. márc. 30. VGéza” dedikált
példány!

Hozzátartozik:
PATAKY László: I. A teljes Adyért –
II. Kortársi megemlékezés Adyról
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
94./ Különlenyomat.
Eger, 1958. (A Főiskola.)
257-266 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

3000,-
103., PATAKY László: „Az Ady-
versek poéta-adminisztrátora”
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
40./ Különlenyomat a Főiskola
évkönyvének II. kötetéből.
Eger, 1956. (A Főiskola.) 377-391 p.
Kiadói papírborítóban. „Földessy
Gyula Bátyámnak, legjobb mesterem-
nek tanítványi hálával és őszinte fiúi
szeretettel – Pataky László” dedikált
példány!

2500,-
104., RÉVÉSZ Béla: Ady Endre
életéről, verseiről, jelleméről
Bp., (1925.) Athenaeum. 202 p. 38 t.
(képek) Kiegészített második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kozma Lajos fametszete.
A szövegben több helyen Földessy
Gyula autográf ceruzával írt jegyzete. A
kötet végén: „Ma már jobban, megér-
tőbben nézem, olvasom Révészt. S
elbírom a stiláris különbségeit is, de
nagyon kritikával kell elfogadni,
amiket Adyról ír! FGy”

4000,-
105., SÍK Sándor:
Gárdonyi – Ady – Prohászka
Lélek és forma a századforduló irodal-
mában.
Bp., (1928.) Pallas. 404 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Földessy Gyulának, a legtisztelet-
reméltóbb Ady-apostolnak, a jeles
esztétikusnak és igaz embernek meleg
tisztelettel – Sík Sándor” dedikált
példány! A kötetben számos helyen
Földessy Gyula hosszabb-rövidebb
ceruzával írt jegyzetei. A kötetbe helyez-
ve a Magyarság című lap 1929. márc.
10-i számának egy lapja Dóczy Jenő
egészoldalas ismertetőjével a kötetről. 

8000,-
106., SZENES Béla:
Az ifju Ady Endre
Egy Kossuth-verstől a Léda dalokig.
Bp., 1913. Brózsa Ottó kny.
31 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Medgyes László művészi munkája. A
borító címlapon poss.: „Dr. Földessy
Tibor könyve”.

3000,-
107., VAJTHÓ László:
Én, Ady Endre
/Széphalom-könyvtár 12./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
57 p. Első kiadás!
Kiadói sérült, töredező papírborító-
ban. „Földessy Gyulának nagyrabe-
csüléssel, tisztelettel – Vajthó László”
dedikált példány!

3000,-
108., (VARGA József és Vezér
Erzsébet): Ady Endre az irodalomról
Szerkesztette: - -.
Bp., 1961. Magvető. 450 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Földessy Gyulának tisztelettel – 61.
V./31. Varga József – Vezér Erzsébet”
mind két szerkesztő által dedikált
példány! A szövegben helyenként
Földessy jegyzetei. 4000,-

109., VARGA József:
Ady útja az „Új versek” felé
/Irodalomtörténeti füzetek 40./
Bp., 1963. MTA. 92 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
110., VARGHA Kálmán:
Ady sodrában (Móricz Zsigmond
Ady-élménye)
Különlenyomat az Irodalomtörténeti
közlemények 1959. évi 2. számából.
(Bp.), 1959. (Akadémiai.) 251-285 p.
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
és az utolsó oldalon Földessy ceruzával
írt jegyzetei. „Földessy Gyula profesz-
szor úrnak tisztelettel és szeretettel –
Varga Kálmán” dedikált példány!

2500,-
111., ZSIGMOND Ferenc:
Az Ady-kérdés története
(Idézetekben) A felnőtt ifjúság számára
összeállította: - -.
Mezőtúr, 1928. Török Kkv.
143 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. Ritka!

3000,-

* * *

112., (AIXINGER László, néhai –
idősb. és az ifjabb):
A Pozsonyi Hajósegylet története
Pozsony, 1941. Ny.: „Litera” kny.
2 sztl.lev. 192 p. 1 sztl.lev. XI. ( A
PHE. tagjainak névsora)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Földessy Gyula könyveiből.

6000,-
113., ASCHER Oszkár:
Beszédművészet
/A „Szinpad” könyvtára 7./
Bp., 1937. Szinpad.
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86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A könyv amatőrpéldányaiból készült,
számozott (48./100.), „Dr. Földessy
Gyuláéknak, szeretettel: Ascher Oszkár
937. XI. 19.” dedikált példány!

6000,-
114., BABITS Mihály:
Amor Sanctus – Szent szeretet könyve
Középkori himnuszok latinul és ma-
gyarul. Fordította és magyarázta: - -.
/A Magyar Szemle könyvei VI./
Bp., 1933. M. Szemle T.
253 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban. 

4000,-
115., BABITS Mihály:
Levelek Iris koszorújából (Versek.)
Bp., 1909. Nyugat.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborí-
tóban, amely Falus Elek munkája. A
címlapon poss.: „Herman Lula 909
V. 15.” zongoraművésznő, Földessy
Gyula feleségének autográf névbejegy-
zése. Babits első verses kötete. 

4000,-
116., BENEDEK András:
Ikaros (Dráma.)
Bp., 1941. Officina.
86 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának mély tisztelettel
– Benedek András 1941. máj. 19.”
dedikált példány! Benedek Elek
unokájának, Benedek Marcell idősebb
fiának, az író, dramaturgnak elsőként
megjelent munkája.

3000,-

117., BENEDEK Marcell:
Kis könyv a versről
/Gondolattár 1./
Bp., 1960. Gondolat.
157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Benedek Marcell 960. nov. 4.”
dedikált példány!

6000,-
118., BERCZELI A. Károly:
Hőskor – Válogatott versek.
(Bp., 1942.) Révai. 252 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának a versek nagy
értőjének őszinte tisztelete jeléül:
Berczeli A. K. Bp. 1942. Karácsony”
dedikált példány!

6000,-
119., BERDA József:
Égő évek fölé – Versek.
Bp., 1949. Egyetemi Ny.
76 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Az örökké fiatal irodalom-tudósnak,
Földessy Gyula barátomnak a régi ra-
gaszkodó szeretettel a még mindig
magányos vad: 1949. szept. 28. Berda
József” dedikált példány! Az utolsó
üres oldalon és a hátulsó borítófedél
belső oldalán Földessy ceruzával írt
autográf jegyzetei.

6000,-
120., BODROGH Pál:
Aragoniai Beatrix – Verses szinjáték.
(Bp., 1934.) Corvin Mátyás Egyesület.
133 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborítók a könyvtestbe
kötve. Számozott (48./200), aláírt, az
első oldalon „Martonyi Mártának
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tisztelete jeléül – Bodrogh Pál 934.
X/5.” dedikált példány! A címlapon
és az azt megelőző oldalakon Földessy
Gyula autográf tintával írt, aláírt
jegyzetei.

3000,-
121., CZINE Mihály:
Móricz Zsigmond útja a forradalomig
Bp., 1960. Magvető.
611 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Földessy Gyulának tiszte-
lettel és szeretettel – Czine Mihály”
dedikált példány!

3000,-
122., DEVECSERI Gábor:
Jövendő tükre – Versek 1950-1954.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
241 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A kötet
végén, a szennylapon Földessy ceruzá-
val írt autográf megjegyzése. „Földessy
Gyuláéknak szeretete és tisztelete
jeléül – D. Gábor” dedikált példány!

6000,-
123., DÓCZY Jenő: Dédácsi idill -
Kazinczy Ferenc apokrif naplója.
(Bp.), 1937. Révai.
72 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fáy Dezső fametszet munkája. 
Számozott (42./400) „Földessy Gyulá-
éknak, meleg barátsággal – 936.
Dóczy Jenő” dedikált példány! 
Kazinczy Ferenc 1816-ban nagyobb

utat tett Erdélyben, érintette Dédácsot
is és itt találkozott egyik ifjúkori
Flammejával, aki azóta maga is eladó-
sorba nevelte leányát. A találkozásról
Kazinczy rövid említést tesz úti jegyze-
teiben s ez a néhány szó lett termékeny

magja Dóczy Jenő novellájának. Dóczy
terjedelmes naplóvá költötte a „dédá-
csi idill”-t, amelyet a széplaki mester
stíljében és helyesírásával dolgozott föl,
s mint „apokrif” Kazinczy-művet bo-
csátott közre. A kiváló író, irodalom-
történész félig tudományos, félig szép-
irodalmi munkája.

6000,-
124., FÁBRY Zoltán:
Harmadvirágzás – Szlovákiai magyar
irodalmi adalékok.
(Bratislava – Pozsony), 1963.
Szlovák Szépirodalmi.
298 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Drága Gyula Bátyámnak nagy
szeretettel – Fábry Zoltán, Stósz, 963.
VIII. 23.” dedikált példány!

3000,-
125., FARKAS Zoltán:
Medgyessy Ferenc
/Ars Hungarica 5./
Bp., 1934. Bisztrai Farkas F.
1 t. 30 p. 1 sztl.lev. 32 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Földessy Gyulá-éknak baráti szere-
tettel – Medgyessy Ferenc Bp. 937
X/17” dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve „Zongorázó
nő” kis ceruzarajz. (Medgyessy rajza
Herman Lula zongoraművésznőről?)

8000,-
126., FÉJA Géza: Móricz Zsigmond
(Bp., 1939.) Athenaeum.
188 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Földessy Gyuláéknak szeretettel –
Budapest, 1939. nov. 2. Féja Géza”
dedikált példány! 4000,-
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127., FERENCZI Zoltán:
Petőfi életrajza I-III.
A Kasselik-Alapítványból kiadja a 
Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1896. Franklin-T.
(1.) 1 t. VIII. 390 p. (2.) 1 t. 308 p.
(3.) 1 t. 411 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az első kötetben az utolsó üres
oldalon Földessy Gyula ceruzával írt
jegyzetei. (3 db.)

8000,-
128., FODOR József: Jelenések évei -
Válogatott versek 1922-1949.
Bp., 1957. Magvető.
1 t. 549 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Földessy Gyulának igaz
nagyrabecsüléssel – Bp. 1957. ápril.
20. Fodor József” dedikált példány!

3000,-
129., FÖLDESSY Gyula (1874-1964.)
irodalomtörténész autográf tintával
írt Petőfi apostola – Magyar iroda-
lomtörténeti szakdolgozat című kézi-
rata.
Keltezés nélkül. Bp., 1902. ebben az
évben végzett a budapesti egyetemen,
mint magyar-német szakos tanár.
1 lev. 43 p. 2 lev. 45 beírt oldal.
Korabeli félvászon kötésben. Az utolsó
három oldalon Földessy későbbi jegy-
zetei szakdolgozatához, amelyből meg-
tudjuk, hogy az utolsó pillanatban
kezdte el készíteni a leadási határidő
előtti nap este 9 órakor. Le is késte a
másnapi beadási határidőt, csak erő-
szakosságának köszönhető, hogy elfo-
gadták.

30000,-

130., FÖLDESSY Gyula:
Egy nagy szepesi költő (Lám Frigyes)
Írta és a Szepesi Szövetség 1936 április
5-iki ülésén felolvasta: - -.
Bp., 1936. Szepesi Szövetség.
20 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kötetben
Földessy további 30 sornyi autográf,
aláírt tintával írt jegyzete.
Hozzátartozik:
Földessy Gyula irodalomtörténész
autográf tintával írt levele „Kedves
Fritz” megszólítással Lám Frigyes
(1881-1955.) nyelvtudós, irodalomtör-
ténész, költő, történetírónak címezve.
Kelt.: Bpest, 1936. V. 12.
1 lev 1 beírt oldal. (A/5)
Lám Frigyes a győri leánygimnázium

alapító tanára, költő, aki verseit szepes-
ségi („cipszer”) nyelven és irodalmi
német nyelven jelentette meg. Híres a
legrégibb cipszer nyelvjárásban írt
versről írott tanulmánya.

4000,-
131., FRIDECZKY József:
Pázmány Péter /Kiadványok Jézustár-
sasága magyarországi történetéhez 24./
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró Mun-
kaközösség. 78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Frideczky József” dedikált példány!

3000,-
132., GALAMB Sándor: A magyar
dráma története 1867-től 1896-ig I-II.
Bp., 1937-1944. MTA.
(1.) 2 sztl.lev. 384 p. (2.) 372 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.) 
„Gyulának szeretettel - Sándor”
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
dedikált példány! 6000,-
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133., GARAI Gábor:
Emberi szertartás (Versek.)
Bp., 1960. Magvető.
178 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Földessy Gyulának
igaz szeretettel és tisztelettel: Garai
Gábor Bp. 1961. jún. 16.” dedikált
példány! A szövegben aláhúzások és az
irodalomtörténész autográf jegyzetei. 

3000,-
134., GELLÉRT Oszkár:
Még hányszor? – Versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
168 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír vé-
dőborítóban.
„Földessy Gyulának réges-régi
szeretettel – Gellért Oszkár” dedikált
példány!

3000,-
135., GELLÉRT Sándor:
A bál udvarában – Versek.
Bp., 1942. Exodus.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának – Gellért
Sándor” dedikált példány! A dediká-
ció két vonallal áthúzva, a címlapon
Földessy följegyzése a szerzőről, akit
egyáltalán nem talál szimpatikusnak.

3000,-
136., GOETHE:
- - válogatott versei
Szerkesztette: Kardos László, Király
István, Vas István.
A bevezető tanulmány és a jegyzetek
írta: Németh Andor.
(Bp., 1949.) Révai. 267 p.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. A szövegben számos helyen

Földessy több soros autográf jegyzetei.
„Mély tisztelettel és sok sok szeretet-
tel – Németh Andor” a tanulmány
írója által dedikált példány!

3000,-
137., GOETHE:
A szenvedély trilógiája
Fordította: Földessy Gyula.
Bp., 1933. Szerző. – (Ny.: Kner Izidor,
Gyomán.) 18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
138., HABIS György:
Goethe magyar utókora –
I. Kazinczy nemzedéke.
/Minervs könyvtár 152./
Bp., 1942. Danubia. 77 p.
Kiadói papírborítóban.
„Rédei Rezső kollégámnak baráti
szeretettel: Habis György – Eger,
1942. jún. 15-én” dedikált példány!

4000,-
139., HAJDU Henrik:
Skandináv líra (Vers fordítások.)
(Bp., 1936.) Vörösmarty Irodalmi T.
180 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának tanítványi
szeretettel – Budapest, 1941. október
8. Hajdu Henrik” dedikált példány!
Az utolsó üres oldalon Földessy ceru-
zával írt autográf jegyzete „Ady hűsé-
ge” címmel.

3000,-
140., HALÁSZ Miklós:
Csehszlovákia 1918-1938
Bp., (1938.) Századunk.
116 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A kötetben több helyen Földessy piros
tollal írt megjegyzései.
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A borítón: „Sok mindenben tájékozat-
lan, minden valószínűség szerint zsidó”
feljegyzés.

3000,-
141., HAVAS István:
Válogatott versei 1891-1931.
Bp., 1931. Singer és Wolfner.
230 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának, kinek írásai
engem annyiszor megragadtak, kül-
döm szeretettel: Havas István 931.
dec. 7.” dedikált példány!

4000,-
142., HORATIUS: Versek
Az epodosokat és a lírai verseket Bede
Anna a szatírákat és a leveleket Novák
József fordította. Válogatta: Révay
József. A jegyzeteket írta: Földessy
Gyula. /Világirodalmi kiskönyvtár/
(Bp.), 1959. Európa. 182 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
„Földessy Gyulának őszinte tisztelet-
tel és sok szeretettel – Opika, Buda-
pest, 1959. VI. 5.” Bede Anna fordító
által dedikált példány!

3000,-
143., ILLYÉS Gyula:
Három öreg - - verse.
(Bp., 1931. Szerző. – Hungária
Hírlapny.) 44 p. 2 sztl.lev. Fáy Dezső
szövegközti rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fáy D. munkája.
„Földessy Gyulának őszinte tisztelet-
tel és nagyrabecsüléssel – Illyés Gyula
1931. dec. 18.” dedikált példány!

8000,-
144., ILLYÉS Gyula: Ifjúság
/Uj írók 4./
(Debrecen, 1934.) Nagy K. és Társai.

40 p. lapszámozáson belül Szőnyi 
István 4 egészoldalas metszett képével.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Földessy Gyula kedves bátyámnak
őszinte szeretettel és nagyrabecsüléssel
– Illyés Gyula 1933 V. (?!)” dedikált
példány!

6000,-
145., INDALI Gyula:
- - költeményei. Bevezetéssel sajtó alá
rendezte: Both István.
Zilah, 1902. Seres Samu.
1 t. (Indali Gyula portréja) XVI. 1
sztl.lev. 320 p. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon kötésben. Földessy Gyula
könyvtárából.
Indali Gyula (1851-1880.) jogi doktor,
tehetséges költő, aki fiatalon irodalmi
terveket szövögetve érkezett 1880 nya-
rán a fővárosba. Alig töltött néhány
hetet a fővárosban öngyilkos lett,
holttestét a Dunából fogták ki. Kitűnő
emlékezőtehetsége volt, Madách Em-
ber tragédiáját kívülről tudta. Az elfele-
dett költő művei a századelő irodalmá-
rait is foglalkoztatta.

4000,-
146., JEBELEANU, Eugen:
Balcescu – Elbeszélő költemény.
Fordította: Majtényi Erik.
Bukarest, (1954.) Állami Irodalmi és
Művészeti. 182 p. 1 sztl.lev.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Földessy Gyulának szere-
tettel – Jebeleanu és Majtényi”
a fordító és a szerző által is dedikált
példány!

3000,-
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147., JÓZSEF Attila:
Nagyon fáj - - versei.
(Bp., 1936.) Cserépfalvi.
95 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban, amelyet 
Nemes György tervezett. Készült a Di-
ósgyőri Papírgyár merített papirosán. 

24000,-
148., JUHÁSZ Ferenc:
A virágok hatalma (Versek.)
Bp., 1955. Magvető. 1 t. (portré) 149
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
Számozott (205./500) „Földessy
Gyulának, drága Gyula bácsinak ked-
ves fiatal barátomnak sok-sok szeretet-
tel és karácsonyi üdvözlettel küldöm
– Juhász Feri, Budapest, 1955 decem-
ber 22.” dedikált példány! A szöveg-
ben ceruzás aláhúzások és Földessy
Gyula autográf jegyzeteivel gazdagítva. 

4000,-
149., JUHÁSZ Gyula:
Ez az én vérem – Versek.
Szeged, 1919. (Endrényi ny.)
55 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén sérült, javított, rajzos
papírborítóban, amely Gergely Sándor
aktivista szobrászművész, a költő barát-
jának munkája. A címlapon Földessy
Gyula autográf poss. névbejegyzése. 

4000,-
150., JUHÁSZ Gyula:
Késő szüret – Versek.
(Bp.), 1918. Táltos.
111 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kozma Lajos munkája.
Poss.: „Földessy”.

4000,-

151., KARÁCSONY Sándor:
Szerelem és ifjúság
Bp., 1938. Exodus.
78 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Gyulának régi barátsággal – Bp. 38.
IX. 24. K. Sándor” dedikált példány!

4000,-
152., KARDEVÁN Károly:
Az Ember Tragédiájának magyarázata
/Magyar írók 1./
Bp., (1935.) Kir. M. Egyetemi Ny. 95 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Földessy Gyulának igaz tisztelet-
tel és őszinte barátsággal – Kardeván
Károly” dedikált példány!

3000,-
153., KESZI Imre:
A sziget ostroma – Tanulmányok.
Bp., (1948.) Dante.
210 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Földessy Gyuláéknak igaz
szeretettel – 50. III. 12. Keszi Imre”
dedikált példány!

4000,-
154., KESZTHELYI Zoltán:
Őszi csillagok –
Válogatott versek.
Bp., (1948.) Bp. Székesfővárosi
Irodalmi Int. 123 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Keszthelyi Zoltán” dedikált példány! 

4000,-
155., KIRÁLY István:
Mikszáth Kálmán
/Nagy magyar írók/
Bp., 1952. Művelt Nép.
269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
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„Földessy Gyula bácsinak fiúi
szeretettel – Pista” dedikált példány!
A szövegben ceruzás aláhúzások, az
utolsó három oldalon Földessy Gyula
autográf jegyzetei.

3000,-
156., KNER Izidor:
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932
Gyoma, 1931. Kner Izidor.
1 t. 176 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Megkímélt példány. Földessy Gyula
könyveiből.

4000,-
157., LÁZÁR Franciska, E.:
A végtelen nyomában - - költeményei.
Bp., 1937. (Szerző.)
116 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Dr. Földessy Gyula főgimnáziumi
tanár úrnak hódolattal ajánlja Engel-
né Lázár Franciska – 1940. december
30.” gyöngyírással dedikált példány!
A 8., 77., 98. oldalakon a szerző ceru-
zával írt autográf bejegyzése, helyen-
ként javítása. Az elülső borítófedél
verzóján Földessy által feljegyezve
Gellért Oszkár és Ascher Oszkár tele-
fonszáma, az utolsó oldalon a szerző
családjára vonatkozó följegyzései. 

3000,-
158., LÉGRÁDY Mária:
Indali Gyula életrajza, kiadatlan köl-
teményei, szemelvények prózai mun-
káiból. Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1937. (Hoffmann és Tsa.) 160 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kiváló tisztelettel Légrády Mária
1937. október 25.” dedikált példány! 

3000,-

159., MAJTÉNYI Erik:
Útközben – Versek.
Bukarest, 1955. Ifjúsági.
97 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyula bátyámnak szeretet-
tel váradi emlékül – Majtényi” 
dedikált példány!

4000,-
160., MÉSZÁROS István:
Szatíra és valóság
Adalékok a szatíra elméletéhez.
Bp., 1955. Szépirodalmi.
267 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának és feleségének
őszinte tisztelettel és szeretettel –
Mészáros István” dedikált példány! 

3000,-
161., MEZŐ Ferenc, Dr.:
Örök ifjúság
A bevezetőt írta: Földessy Gyula.
Bp., 1961. Sport. 242 p. 16 kétoldalas
t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon, kissé sérült papír
védőborítóban. „Dr. Földessy Gyula
akadémikusnak könyvem melegszívű
mentorának hálám és nagyrabecsülé-
sem jeléül szeretettel – 961. máj. 1.
Dr. Mező Ferenc” dedikált példány! 

3000,-
162., MÓRICZ Zsigmond:
Válogatott irodalmi tanulmányok
A kötetet összeállította:
Vargha Kálmán.
Bp., 1952. Művelt Nép. 380 p.
Kiadói félvászon kötésben. „Földessy
Gyula professzornak tisztelettel és sze-
retettel – 1952. X. 8. Vargha
Kálmán” (ajándékozó sorokkal) dedi-
kált példány! 3000,-
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163., NÉMETH László:
Magyarság és Európa
/Kultúra és tudomány/
Bp., 1935. Franklin-T.
137 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, gerince
hiányzik. „Földessy Gyulának szere-
tettel – 936. február Németh László”
dedikált példány! A szövegben helyen-
ként Földessy ceruzás jegyzetei. 

10000,-
164., PÁNDI Pál:
Petőfi (A költő útja 1844 végéig.)
Bp., 1961. Szépirodalmi.
589 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Gyula bácsinak nagy-nagy szeretet-
tel, tisztelettel: Pándi Pál 1962. VIII.
27.” dedikált példány!
Hozzátartozik:
PÁNDI Pál (1926-1987.) irodalom-
történész, Petőfi kutató géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek az Új Írás szer-
kesztőségének fejléces papírján.
Kelt.: Bp., 1962. VII. 31.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
165., PÁNDI Pál:
Tanulmányok Petőfiről
Szerkesztette: - -.
/Irodalomtörténeti könyvtár 9./
Bp., 1962. Akadémiai.
509 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
A címlapon Földessy Gyula autográf
golyóstollal írt, aláírt feljegyzése, amely-
ben értékeli a kötetet.

3000,-

166., PETERDI Andor: Üzenet –
Válogatott versek 1905-1955.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
1 t. 200 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Földessy Gyulának baráti szívvel és
nagyrabecsüléssel – Peterdi Andor”
Várnai Zseni férje által dedikált pél-
dány!

3000,-
167., PETHEŐ Irén, R.:
Élet, ma szembenézek veled - - versei.
Bp., 1943. Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Rt. 400 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Földessy Gyulának a megtéveszthe-
tetlen műbírálónak a hűséges jóbarát-
nak és Lulának ki oly gyönyörűen, o-
lyan hiánytalanul tudja megszólaltatni
a muzsika legnagyobbjait igaz szeretet-
tel, - R. Petheő Irén” dedikált példány!

3000,-
168., PETŐFI Sándor:
Összes költeményei I-VI.
Végleges, teljes kiadás. Életrajzi
bevezetéssel ellátta: Jókai Mór.
Eredeti kéziratok és kiadások alapján
rendezte, jegyzetekkel és varánsokkal
kísérte: Havas Adolf.
Bp., 1892-96. Athenaeum. (1.) 3
sztl.lev. XCV. 423 p. (2.) 3 sztl.lev. 1
t. 576 p. (3.) 3 sztl.lev. 1 t. 719 p.
XVIII. (4.) 3 sztl.lev. 431 p. (5.) 4
sztl.lev. 585 p. (6.) 3 sztl.lev. 519 p.
Korabeli díszesen aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon díszkötésben, 
körben aranyozott lapszélekkel. 
Földessy Gyula könyvtárából, az ötödik
kötet végén, egy üres oldalon autográf
feljegyzései. (6 db.)

30000,-

26



169., PETRARCA, Francesco:
Daloskönyve – Rime Scelte
Fordította: Sárközi György.
/Kétnyelvű remekművek II./
Bp., (1943.) Franklin-T.
126 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Földessy Gyulának
szeretettel és tisztelettel – Sárközi 
György” dedikált példány!

3000,-
170., RADNÓTI Miklós:
Versek és műfordítások
Sajtó alá rendezte: Koczkás Sándor.
Bp., 1954. Szépirodalmi. 1 t. (Radnóti
portré) 498 p. 2 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Gyula bácsinak fiúi szeretettel – Bp.
1954. dec. 23. Koczkás Sándor”
(ajándékozó sorokkal) dedikált pél-
dány! A címlapon poss.: „Földessy 
Gyula Bpest 1962. II. 5.” A szövegben
több helyen aláhúzások és Földessy 
Gyula autográf jegyzetei.

4000,-
171., (REMSEY György), Névtelen:
A fénytorony – Versek.
Gödöllő 1940. Kalántai Ny.
257 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Dr. Földessy Gyula Kedves Bátyám-
nak örök testvérséggel – Gödöllő 941.
X. 10. Remsey György” dedikált 
példány!

4000,-
172., SCHEIBER Sándor:
József Attila istenes verseinek tárgy- és
képzettörténeti háttere
/Az Irodalomtörténet füzetei 19./
Bp., 1946. M. Irodalomtört. T. 15 p.
Kiadói papírborítóban. 2000,-

173., SZABOLCSI Miklós:
Költészet és korszerűség
Bp., 1959. Magvető.
266 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. A kötet felében József
Attilával foglalkozik. „Földessy Gyulá-
nak tisztelettel és szeretettel küldi –
Szabolcsi Miklós” dedikált példány! 

4000,-
174., SZŐNYI István:
Kép – Megjegyzések a művészetről.
/Kultúránk könyvei/
Bp., (1943.) Dr. Vajna és Bokor. 87 p.
8 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Szőnyi István” dedikált példány!

6000,-
175., TELEKES Béla:
Válogatott versek
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Emlékül Földessy Gyulá-
nak hat évtizeden végesvégig legalá-
zatosabb gondviselőmnek – Telekes
Béla” dedikált példány!

3000,-
176., (TÓBIÁS Áron szerk.):
Tolsztoj emlékkönyv
Bp., 1962. Fővárosi Szabó E. Kvt. 1 t.
501 p. 36 t. (részben kétoldalas kép-
táblák) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Földessy Gyulá-nak aki még az igazi
(s az ál…) tolsztojánusok kortársa –
63. február, Tisztelettel Tóbiás Áron
a szerkesztő” dedikált példány!

4000,-
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177., VAJTHÓ László:
Reviczky Gyula
/Magyar írók 5./
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
164 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Vajthó László” dedikált példány! 

2500,-
178., VARJAS Béla:
Balassa-kódex / Bevezetéssel és jegyze-
tekkel közzéteszi: - -.
Bp., 1944. MTA.
XXXIV. 1 sztl.lev. 92 kétoldalas t. (a
kódex hasonmása) 196 p.
Kiadói papírborítóban. „Hatvany
Lajosnak – a XVI. századból – szere-
tettel küldöm – Bp. 1947. VII. 17.
Varjas Béla” dedikált példány!

8000,-
179., VÁRNAI Zseni:
Örömök kertje (Mesék.)
Bp., 1959. Magvető.
140 p. 2 sztl.lev. Kondor Lajos szöveg-
közti színezett rajzaival gazdagon 
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Kondor munkája. „Drága
barátomnak Dr. Földessy Gyulának a
legnagyobb szeretettel – Várnai Zseni
1959. jul.” dedikált példány!

3000,-
180., VINCZE Géza: Igehirdető
Poéták – Poéta Igehirdetők
Két kálvinista Anonymus literator. –
Erdélyi Ravasz László,
Czeglédy Sándor.
Bp., 1926. (Szerző.) – Ny.: Jakab M.
H. 63 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Földessy 
Gyula kedves bátyámnak igaz szeretet-

tel: Vincze Géza Bpest, 1911. szept.
1.” dedikált példány!

3000,-
181., WALDAPFEL József:
Katona József
/Magyar Írók/
(Bp., 1942.) Franklin-T. 1 t. 200 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Dr. Földessy Gyula tanár úrnak igaz
tisztelettel – Waldapfel József” dedi-
kált példány!

3000,-

KÉZIRATOK
Földessy Gyula levelesládájából

182., ABONYI Arany, M. (1899-
1967.) festő, művészettörténész géppel
írt, autográf aláírt levele „Dr. Földessy
Gyula professzor úrnak” megszólítás-
sal. Születésnapja alkalmával köszönti
az irodalomtörténészt és emlékezik kö-
zös mátrai nyaralásukra.
Kelt.: Bp., 1964. okt. 10.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)

4000,-
183., ADY Endre (1877-1919.) a
huszadik század egyik legjelentősebb
magyar költője és Földessy Gyula
(1874-1964.) irodalomtörténész, tanár,
Ady Endre poétai adminisztrátorának
közösen, tintával írt autográf képes
levelezőlapja (Budapest – Szabadságtér)
Földessy menyasszonyának, későbbi
feleségének Herman Lula (1887-1955.)
zongoraművésznő, zenepedagógusnak
címezve. „Ady Endre mellől üdvözöl
9-VI-16. Gyula / Kézcsók, hódolat
annak, aki az én filozóf-kritikusom
menyasszonya s aki nem utálhatja
Ady verseit – Ady Endre” sorokkal.
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Kelt.: Bp., 1909. jun. 16.
Földessy 1909-ben ismerkedett meg

Adyval. 1909 júniusában beszélgettek
először, amikor Földessy betért Ady
törzshelyére az Opera melletti Három
hollóba, ekkor ismerkedett meg Ady
asztaltársaságával is. Az üdvözlőlap,
épp ezen első találkozásuk alkalmával
íródott. Földessy bizonyára imponálni
kívánt menyasszonyának, aki köztudot-
tan szerette Ady költészetét. Ady iránti
érdeklődését gyakorlatilag menyasz-
szonya rajongása keltette fel. Már
ekkor „filozóf-kritikusom”-ként említi
Ady, Földessyt. Minden bizonnyal
nagyon pozitív benyomást tett a költő-
re. Földessynek 1911 júniusában egy
Petőfi-tanulmánya jelent meg, amelyet
Adynak ajánlott. Ady testvére Lajos ezt
követően kérte fel őt, hogy Ady új ver-
seit foglalja kötetbe és legyen annak
sajtó alá rendezője. A menekülő élet
1912 januárjában jelent meg és ezt kö-
vetően lett Földessy Ady elválaszthatat-
lan társa „poétai-adminisztrátora”. 
Barátságuk 1914 folyamán mélyült el,
Ady többször is járt Földessyéknél. 

Ady halála előtt barátságukat egy
Lulával történt kisebb affér rontotta
meg, csak Ady halálos ágyánál békül-
tek meg. Földessy egyesek szerint sértő-
dékeny ember volt, s talán az affér nem
kellett volna, hogy megrontsa barát-
ságukat. – „Érdemes volt?” – kérdezte
Ady halálos ágyán Földessytől. 
Földessy Gyula barátjához innentől
örökre hű maradt. A legtöbbet tett Ady
Endre kultuszáért, emlékének és ver-
seinek népszerűségéért.

300.000,-

184., ADY Lajosné, Özv. (Kaizler
Anna) (1890-1956.) tanítónő, tárca-
és emlékiratíró, Ady Endre öccsének
Ady Lajos feleségének gyászjelentése.
A gyászjelentés jobb alsó sarkában Dr.
Kovalovszky Miklós (1910-1997.) iro-
dalomtörténész, filológus aláírása és
címe, vélhetően, mint feladó. A verzón
Földessy Gyulának címezve, és
Földessy ceruzás feljegyzése:
„Szegény Ady Lajosné!”.
Kelt.: Bp., 1956. aug. 1.
1 nyomtatott, beírt oldal. (25x19 cm) 

4000,-
185., ANDICS Erzsébet (1902-1986.)
történész, kommunista politikus
autográf tintával írt, aláírt levele
„Kedves Földessy kartárs!” megszólí-
tással, Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek címezve. Levelében közli,
hogy visszaszármaztatja Földessy „Ady
és az 1905-ös orosz forradalom” című
írását. Ady ámulatba ejtő tisztánlátását
és jövőbelátását dicséri.
Kelt.: (Bp.), 1952. okt. 28.
2 lev. 2 beírt oldal (A/5)

4000,-
186., ANGYAL Dávid (1857-1943.)
történetíró, irodalomtörténész autog-
ráf tintával írt, aláírt levele „Mélyen
Tisztelt kolléga Úr!” megszólítással
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
címezve. Levelében legmelegebb köszö-
netét fejezi ki az elküldött Arany János,
az ember és a költő (1917) című köte-
tért, és köszöni, hogy mennyire, „oko-
san, melegen, szépen szólt Aranyról”.
Kelt.: Bp., 1917. nov. 16.
2 lev. 2 beírt oldal (11x17 cm.)

6000,-
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187., ANTAL István (1904-1973)
kiadói szerkesztő géppel írt, autográf
aláírt levelezése Földessy Gyula iro-
dalomtörténésszel. Négy levél és egy
levelezőlap.
Kelt.: Cegléd, 1959 május 2. és 1959
junius 7. között.
4 lev. (A/5) + 1 lev.lap.
Hozzátartozik: Antal István géppel írt
fordítása Romain Rolland: Az író sze-
repe a mai társadalomban címmel. 5
lev. 5 beírt oldal. A baráti levelezés tár-
gya részben a mellékelt kézirat. (6 db.) 

6000,-
188., ÁPRILY Lajos (1887-1967.)
költő műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele az Ellenzék című lap fejlé-
ces levélpapírján „Igen tisztelt Uram!”
megszólítással Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve. Áprily kö-
szönetét fejezi egy az Ellenzék részére
megküldött Vajda-tanulmányért és saj-
nálatát fejezi ki, hogy az érte járó hono-
ráriumot csak megkésve tudta intézni.
Kelt.: Cluj-Kolozsvár, 1927. május 11. 
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/4)

6000,-
189., ASCHER Oszkár (1897-1965)
színész, színészpedagógus, színház-
igazgató autográf golyóstollal írt, alá-
írt képes levelezőlapja Szigligetről dr.
Földessy Gyulának és Feleségének cí-
mezve, amelyben üdvözli az irodalom-
történészt és feleségét.
Kelt.: Szigliget, 1954. IV. 3.

4000,-
190., BABITS Józsefné, Dr. autográf
tintával írt, mind két oldalon beírt,
aláírt levelezőlapja Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve Nyíregyhá-
záról, a Közkórházból címezve. 

Köszönetét fejezi ki egy ott tartott felol-
vasásért. A levelezőlapon Földessy
ceruzás feljegyzése: „Kuriózumként tet-
tem el, alighanem Babits rokona.”
Kelt.: (Nyíregyháza), 1938. ápr. 11. 

2000,-
191., BAJCSY-ZSILINSZKY Endre
(1886-1944.) politikus, újságíró,
főispán, kivégzett nemzeti ellenálló
géppel írt, autográf aláírt „Zs. Endre”
levele a „Tarpai Választókerület 
Országgyűlési Képviselője” fejléces le-
vélpapírján „Kedves Barátom” meg-
szólítással dr. Földessy Gyula tanár,
irodalomtörténésznek címezve. 
Levelében köszönetét fejezi ki Földessy
gratuláló soraiért képviselőségéhez és
fájdalmát fejezi ki, hogy Juhász Nagy
Sándorral elbántak, ügyében interpel-
lálni fog.
Kelt.: Bp., 1931. jul. 21.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Juhász Nagy Sándor (1883-1946.) poli-
tikus, 1919-ben rövid ideig igazságügy-
miniszter, 1931-ben a kormánypárti
erőszak miatt nem lehetett képviselő,
Bajcsy-Zsilinszky politikájának támo-
gatója.

8000,-
192., BALASSA Andor chilei emig-
ráns textiltervező, lelkes irodalmár,
Földessy Gyula egykor gimnáziumi
tanítványának géppel írt levele, autog-
ráf aláírással „Igen Tisztelt Tanár Úr!”
megszólítással Földessynek címezve.
Levelében beszámol életéről és Ady
műveket kér, hogy Chile-ben előadást
tarthasson Adyról.
Kelt.: Santiago, 1961. márc. 25.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
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193., BALLAGI Aladár (1853-1928.)
történész, nyelvész autográf tintával
írt, aláírt levele „Kedves Földessy
Úr!” megszólítással. Filozofikus hang-
vételű levelében többek között örvend
Földessy berlini útjának, beszámol
felolvasásáról és boldog új esztendőt
kíván. A levél végén Földessy ceruzával
írt autográf feljegyzése, amelyben elítéli
Ballagit antiszemitizmusa miatt.
Kelt.: Bp., 1899. I. 2.
2 lev. 4 beírt oldal. (11x17,5 cm)

6000,-
194., BARACS Károly (1868-1929.)
politikus, zsidó vallási vezető, vasút-
igazgató saját fejléces levélpapírján
tintával írt autográf levele aláírással,
„Szeretett kedves Barátom!” megszólí-
tással Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek címezve. Levelében meg-
köszöni a megküldött Goethe fordítást,
amelyet rendkívül szépnek talál és
ezért nagyon hálás, magasztalja a mun-
kát. A levél hátoldalán Földessy autog-
ráf ceruzával írt feljegyzése, amelyben
megjegyzi, hogy Baracs Károlynak volt
a legnagyobb Goethe könyvtára.
Kelt.: Bp., 1928. június 12-én.
2 lev. 2,5 beírt oldal.

4000,-
195., BATA Imre (1930-2000.) iro-
dalomtörténész, kritikus a debreceni
Kossuth Lajos Tud.egyetem könyv-
tárosaként írt két darab géppel írt,
aláírt levele „Igen tisztelt Professzor
Úr!” megszólítással Földessy Gyula
irodalomtörténésznek címezve. Leve-
lezésük tárgya Földessy által a könyv-
táron keresett Ady könyvek, amelyek
Oláh Gábor debreceni író, költő
könyvtárával kerültek oda. 

Kelt.: Debrecen, 1958. márc. 24.
1 lev. 1,5 beírt oldal, a verzón Földessy
autográf ceruzával írt feljegyzéseivel. A
második levél kelt.: Debrecen, 1958.
ápr. 1. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4) (2 db.)

3000,-
196., BÁTI László (Böhm László) iro-
dalomtörténész, műfordító, londoni
nagykövetségi tanácsos autográf go-
lyóstollal írt, aláírt 7 soros üdvözlő
levele a „Magyar Népköztársaság
Követsége, London” fejléces levélpa-
pírján Földessy Gyula irodalomtör-
ténésznek címezve.
Keltezés nélkül, London 1958 körül.
1 lev. 1 beírt oldal. (16,5x20,5 cm)

2000,-
197., BINDER Jenő (1856-1933.) iro-
dalomtörténész, néprajzi író autográf
tintával írt, aláírt képes levelezőlapja
„Nagyságos Földessy Gyula tanár
úrnak” címezve, amelyben Firenzéből
üdvözli barátját.
Kelt.: Firenze, 1921. 09. 4.

2000,-
198., BÍRÓ Sándor, Dr. (1907-1975.)
tanár, egyet. adjunktus, történész
autográf tintával írt, aláírt levele
„Igen tisztelt Földessy Elvtárs” meg-
szólítással Földessy Gyula tanár, iro-
dalomtörténésznek címezve. Földessy
egy levelére válaszol, amelyben egy az
ELTE-n tanuló tanítványa számára kér
segítséget.
Keltezés nélkül. (Bp., 1964.)
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
199., BODOR Aladár (1880-1952.)
író, újságíró, költő géppel írt,
„Aladár” aláírt levele „Kedves Bará-
tom!” megszólítással Földessy Gyula
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irodalomtörténésznek címezve. Leve-
lében egy Dóczy Jenő által írt cikkről
tájékoztatja.
Kelt.: Bp., 1927. oct. 28.
1 lev. 1 beírt oldal. (14,5x18,5 cm) 

2000,-
200., BRISITS Frigyes (1890-1969.)
irodalomtörténész, ciszterci szerzetes
a Ciszerci Rend Budapesti Szent
Imre-Gimnázium igazgatójaként tin-
tával írt autográf, aláírt levele a gim-
názium fejléces levélkártyáján Földessy
Gyula irodalomtörténésznek címezve,
amelyben megköszöni egy tanulmá-
nyát és figyelmébe ajánlja a győri m.
kir. állami Apponyi Albert gróf leány-
gimnázium évkönyvének egy Ady-
tanulmányát.
Keltezés nélkül. (Bp., 1941?) VII. 7. 
(16x11 cm)

2000,-
201., CZÓBEL Ernő (1886-1953.)
történész, műfordító, irodalomtör-
ténész, pártmunkás a Szikra Könyvki-
adó marxista lektorátusa által géppel
írt, autográf aláírt levele a kiadó fej-
léces levélpapírján Földessy Gyula elv-
társnak címezve. Levelében megköszö-
ni, hogy a Lenin Összes Műveiben egy
csúnya hibára fölhívja figyelmét. 
Beszámol arról, hogy olvasta Minden
Titkok című kötetét.
Kelt.: Bp., 1949. szept. 8. 1 lev. 1,5
beírt oldal. (A/5) A levél írója Lányi
Sarolta költő férje, Czóbel Béla festő-
művész testvére.

2000,-
202., CS. SZABÓ László (1905-1984.)
író, kritikus géppel írt, autográf aláírt
levele a Magyar Telefonhírmondó
fejléces levélpapírján Földessy Gyula

irodalomtörténésznek címezve.
Levelében a számára küldött könyveket
köszöni meg.
Kelt.: Bp., 1944. jan. 21.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

6000,-
203., DÉNES Zsófia (1885-1987.) író,
újságíró, Ady Endre egykori menyasz-
szonyának autográf tintával írt, aláírt
(„Zsuka”) levele „Kedves Gyula bá-
tyám” megszólítással Földessy Gyula
irodalomtörténésznek címezve.
Levelében megköszöni kiadott köny-
véhez írt tanácsait Földessynek és saj-
nálatát fejezi ki felesége, Lula halála
miatt.
Kelt.: (Bp.), 1957. 12. 22.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/5)

6000,-
204., ERDEI Sándor (1915-1984.)
író, újságíró, Erdei Ferenc fivére, a
Magyar Írók Szövetsége első titkára-
ként géppel írt, autográf aláírt levele a
Szövetség fejléces papírján Földessy
Gyula irodalomtörténésznek címezve.
Levelében Juhász Ferenc költészetének
megvitatását ígéri az Írószövetségben.
A levélen Földessy ceruzával írt jegyze-
tei, amelyben megjegyzi, hogy a Juhász-
ügy megvitatásából nem lett semmi.
Kelt.: Bp., 1955. május 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
205., FEHÉR Gábor (1893-1941.) író,
költő, Nyíregyházán tanár, katonai
zászlósként autográf tintával írt, aláírt
levelezőlapja „Földessy Gyula író
úrnak” címezve. Levelében beszámol
arról, hogy katonai mozgósítása és
átvezénylése miatt nem tud segítségére
lenni, de a Protestáns Szemlében
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ismertetné Földessy tanulmányát.
Kelt.: Királyháza, 1941. ápr. 17. 
Az első világháború után zászlósként

szerelt le. Nyíregyházán a Geduly
Henrik leánygimnáziumban tanított.
Ifjúsági regényeiben a debreceni kol-
légiumban töltött éveiből merített. A
második világháborúban Magyaror-
szág hadba lépése után őt is azonnal
mozgósították, s a fronton szerzett tífu-
szos fertőzés következtében, 48 éves
korában nem sokkal ezen levele után
meghalt. Weöres Sándor pedig, aki
nagy tisztelője volt, versben idézte fel
alakját (Fehér Gábor emlékezete), és a
Három veréb hat szemmel című
antológia jegyzeteiben is emlegette,
„öreg-vidám cimboráját, a nyíregyházi
regényíró tanárt”.

3000,-
206., FÉJA Géza (1900-1978.) író,
újságíró autográf tintával írt, aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek, valamint 3 darab autográf üd-
vözlő képes levelezőlapja és Féja Géza
nagybátyja, kerületi főorvos német-
nyelvű autográf tintával írt levele. (Két
levelezőlapról a bélyeg kivágva.) (5 db.) 

6000,-
207., FERDINÁNDY Ilona (1901- ?)
kassai írónő, fordító, Ferdinándy
Gyula igazságügy miniszter, belügy-
miniszter lányának autográf tintával
írt, aláír levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve. Levelében
dicséri egyik könyvét és beszámol
arról, hogy egy Goethe tanulmányát
igyekszik lefordítani.
Kelt.: Kosice, 1937. V. 23.
1 lev. 2 beírt oldal. (10x15,5 cm) 

2000,-

208., FETSER Antal (1862-1933.)
nagyváradi, majd győri megyéspüspök
autográf tintával írt, aláírt két levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
címezve. Második levelében 1915-ből
megköszöni Földessy jókívánságait
győri püspökké való kinevezése alkal-
mából.
Kelt.: Nagyvárad, 1902. 11. 1.
2 lev. 3,5 beírt oldal. (13,5x17) cm.
A második levél kelt.: Nagyvárad,
1915. jan. 2. 2 lev. 1 beírt oldal.
(11x15 cm.) (2 db.)

3000,-
209., FODOR József (1898-1973.) író,
költő, újságíró autográf tintával írt,
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek. Levelében közli, hogy
Goethe fordításait visszaküldi, mivel
azokat nem tudja közölni, kiadásra az
Európa Könyvkiadót ajánlja. A levél
végén Földessy ceruzás megjegyzése:
„A ravasz székely!”. A levél első oldalá-
nak vezóján Földessy válaszlevelének
autográf ceruzával írt jegyzete.
Kelt.: Bp., 1958. okt. 1.
2 lev. 3 beírt oldal. (17x16,5 cm.)

4000,-
210., FÖLDESSY Gyula (1874-1964.)
irodalomtörténész, tanár, Ady Endre
poétai adminisztrátorának autográf
képes levelezőlapjai menyasszonyá-
nak, majd későbbi feleségének
Herman Lula (1887-1955.) zongora-
művésznő, zenepedagógusnak címez-
ve. A képeslap gyűjtemény, mintegy
250 darabból áll. Tartalmaz 15 lapot,
amelyek Lula levelei Földessyhez 1908-
ból Abbaziaból, 1923-ból a Magas-
Tátrából. A lapok zöme 1908-ban író-
dott Európa (Párizs, Berlin, Weimar,
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Abbazia, London…stb.) nagyváro-
saiból, ahol Földessy megfordult, de
Budapestről és Hévízről íródott lapot
is tartalmaz. Szerelmük 1908-ban tel-
jesedett ki, Földessy Gyula hosszú leve-
leket írt, amelyek több képeslapon foly-
tatásokban követik egymást megszá-
mozva. A gyűjteményben akadnak
olyan levelek, amelyek 6-10 képesla-
pon íródtak. Szerencsésen sikerült
megőrizni az összetartozó lapokat, azok
össze vannak gumizva, néhány laptól
eltekintve. (Ez talán nem a legszak-
szerűbb rendezése a gyűjteménynek,
de nagyon szép állapotban sikerült
megőrizni azokat.) A gyűjtemény több
különleges lapot tartalmaz, amelyek
önmagukban képeslap gyűjtők számá-
ra is becses lehet, zömében 1904 és
1910 között kiadott lapok. A levelezés
magánjellegű, de elengedhetetlenül
vannak irodalom- és zenetörténeti
vonatkozásai. Mivel a gyűjtemény Lula
gyűjteménye, tartalmaz néhány mások-
tól származó lapot is. (cca. 250 db.) 

120.000,-
211., FREUND Mihály (1889-1984.)
Kossuth díjas vegyészmérnök, az
MTA. rendes tagja, Magyar Ásvány-
olaj- és Földgázkísérleti Intézet igaz-
gatójaként írt két darab géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Első levelében
gratulál Kossuth díja elnyeréséhez, a
másodikban tájékoztatja, hogy az
MTA. tagjai sorába való felvételéhez
ajánlását megküldte az Akadémiának. 
A két levél mellé csatolva az Akadé-
miának megküldött ajánlólevél és a
Szabolcsi Bence osztályelnök által írt
válaszlevél, amelyben tájékoztatja, hogy

Földessy megválasztására nincs lehe-
tőség.
Kelt.: Bp., 1951. márc. 20. 1 lev. 1
beírt oldal (A/5), a második levél kelt.:
Bp., 1955. IV. 14. 1 lev. 1 beírt oldal
(A/5.). Az ajánlás és a válaszlevél kelt.:
1955. áprilisában. (4 db.)

3000,-
212., GELLÉRT Oszkár (1882-1967.)
költő, újságíró géppel írt, autográf
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek. Levelében sajnálatát
fejezi ki Földessy feleségének, Lulának
betegsége miatt és beszámol saját és
felesége állapotáról, illetve, hogy
Galyatetőre készülnek gyógyulni.
Kelt.: (Bp.), 1955. jul. 30.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

6000,-
213., GELLÉRT Sándor (1916-1988.)
költő műfordító két darab autográf
tintával írt, aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek. Első le-
velében beszámol munkáiról, arról,
hogy elkészült eposzát – Attila sírja, A
magyarok háborúja – nincs, aki kiadja,
lektorálja. Két eposzát a doni arcvonal-
ban átélt szörnyűségek ihlették. Való-
jában a cenzúra akadályozta a versek
megjelenését. A levél végén üdvözli
közös ismerőseiket: Féját, Németh
Lászlót. A másik levél feleségével közös
levél, amelyben felesége beszámol férje
hazaérkezéséről. A két levél az elsőnek
saját borítékában.
Az első levél keltezés nélkül, Mikolá-
ról, a bélyegző kivágva. Érkezés bélyeg-
ző: Bp., 1957. IV. 2?. 2 lev. 3 beírt
oldal. (A/5). A második levél kelt.:
Mikola, 1942. nov. 24. 1 lev. 2 beírt
oldal (A/4). (2 db.) 4000,-
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214., GEREBLYÉS László (1904-
1968.) költő, műfordító, a párizsi Ma-
gyar Intézet igazgatójaként géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Levelében gra-
tulál az intézet munkatársainak nevé-
ben magas kitüntetéséhez (A Munka
Vörös Zászló Érdemrendje, 1959).
Kelt.: Paris, 1959. nov. 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
215., GESZTI ANDOR, Földessy
Gyula irodalomtörténész egykori
tanítványának autográf tintával írt
levele tanárának a „Molaj” Magyar-
Szovjet Olajművek Rt. fejléces levélpa-
pírján. Levelében beszámol érettségi
találkozójukról, és a tanárától kapott
Ady könyvekről.
A levél verzója Földessy ceruzás jegy-
zeteivel sűrűn beírva.
Kelt.: Debrecen, 1949. VI. 22.
1 lev. 2 beírt oldal (A/4)

2000,-
216., GUBEK Ilona, Földessy Gyula
irodalomtörténész egykori tanítványá-
nak autográf tintával írt levele. 
Levelében beszámol az 1956-os esemé-
nyekkel kapcsolatos érzéseiről és
érdeklődik tanára felől.
Kelt.: Hn., 1956. XII. 12.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

2000,-
217., GYALMOS János (1910-1972.)
tanár, fővárosi tanácselnök helyettes
autográf golyóstollal írt, aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek,
amelyben névnapja alkalmából kö-
szönti. Nevéhez fűződik a főváros köz-
oktatásának az 1956-os forradalom és
szabadságharc utáni újjászervezése.

Kelt.: Bp., 1962. IV. 11.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

2000,-
218., HARSÁNYI Kálmán (1876-
1929.) költő, író, drámaíró autográf
tintával írt, aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Levelében kéri,
hogy új verseskötetéről (Utolsó fölgyú-
lás, 1924) kritikát írjon, mint „súlyos
szavú valaki”. Hozzátartozik Harsányi
névjegykártyája, vezóján autográf sorai-
val, amelyben közli, hogy örülne, ha ő
írna könyvéről a Nyugatban.
Kelt.: Bp., 1924. IV. 9.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5) (2 db.)

4000,-
219., HAVAS István (1873-195?) író,
költő autográf tintával írt, aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében megköszöni az ajándékozott
könyvet Arany Jánosról (Arany János,
az ember és a költő, 1917). A kötetről
dicsérően ír, további munkára bíztatja.
Kelt.: Bp., 1917. dec. 25.
1 lev. 1 beírt oldal (14,5x18 cm.) 

3000,-
220., HEGEDÜS Loránt (1872-1943.)
író, gazdaságpolitikus, pénzügyminisz-
ter a Takarékpénztárak és Bankok
Egyesülete fejléces levélpapírján, annak
elnökeként géppel írt, autográf aláírt
két levele Földessy Gyulának. Első leve-
lében meghívja a Kisfaludy Társaság
felolvasására és beszámol a Nyugatnál
megjelent Ady-Tisza könyve nyomdába
kerüléséről. Második levelében javuló
egészségi állapotáról számol be.
Kelt.: Bp., 1940. szept. 28. 1 lev. 1,5
beírt oldal (A/5) a másik levél kelt.:
Bp., 1942. febr. 3. (A/5) (2 db.)

3000,-
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221., HELLER Bernát (1871-1943.)
orientalista, irodalomtörténész, zsidó
rabbi a pesti zsidó gimnázium ifjúsági
könyvtárának kezelőjeként autográf
tintával írt, aláírt levele Földessy Gyu-
lának. Levelében megköszöni a neki
megküldött Arany-tanulmányt (Arany
János, az ember és a költő, 1917), 
magasztalja a kötetet és elemzi, elisme-
rően ír róla és öt példányt kíván ren-
delni.
Kelt.: Bp., 1917. XI. 25.
2 lev. 4 beírt oldal. (10,5x17 cm.) 

6000,-
222., HORVÁTH János (1878-1961.)
irodalomtörténész, egyetemi tanár
autográf tintával írt, aláírt két darab
levelezőlapja Földessy Gyula iroda-
lomtörténésznek. Az első levelező-
lapon egy műfordítást köszön meg
Horváth. A másik levelében Földessy
által keresett Petőfi kötet felkutatá-
sában segít, feltételezhetően Petőfi ver-
seinek, vagy valamely művének francia
kiadását kutatja, mert Dr. Molnos-
Müller Lipót a párizsi Centre d’Études
Hongroises igazgatójához irányítja.
Kelt.: Bp., 1933. máj. 19. (bélyegzés
kivágva), a másik levelezőlap kelt.: Bp.,
1937. szept. 30. mind két oldalán
sűrűn beírt lap. (2 db.)

3000,-
223., JUHÁSZ Ferenc (1928-2015.)
költő autográf tintával írt, aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében részvétét fejezi ki felesége,
Lula halála miatt és a halál kérdéséről
elmélkedik.
Kelt.: Bp., 1955. szept. 20.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

6000,-

224., KACSÓH Pongrác (1873-1923.)
zeneszerző, zenepedagógus autográf
tintával írt, aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Levelében meg-
köszöni Földessy egyik tanulmányát,
amelynek elolvasásáról biztosítja.
Keltezés nélkül (1917 körül).
2 lev. 1 beírt oldal. (13x17 cm.)

6000,-
225., KARÁCSONY Sándor (1891-
1952.) pedagógiai, filozófiai író, egye-
temi tanár autográf tintával írt, aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek. Levelében értesíti, hogy a
debreceni egyetem címzetes nyilvános
rendes professzorává választotta 70.
születésnapja alkalmával. Sajnálkozik,
hogy nálunk még nincs Ady Endre
tanszék úgy, mint a franciáknál Victor
Hugo tanszék.
Kelt.: Bp., 1945. aug. 5.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
Hozzátartozik: Karácsony Sándor
fotó-képeslapja, hátoldalán Földessy
autográf feljegyzése: „Karácsony a
legműveltebb íróink közül való. Óriási
olvasottsága volt. Viszont csökönyösen
egyoldalú.” (2 db.)

6000,-
226., KERÉNYI Károly (1897-1973.)
klasszika-filológus, vallástörténész autog-
ráf tintával írt, aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek címezve.
Levelében megköszöni Földessy „Is-
meretlen Ady” című kötetét amelyet
magasztal.
Kelt.: Szeged, 1941. 5. 14.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)
Szerb Antal Kerényiről mintázta az

Utas és holdvilág című regényének
Rudi Waldheim professzorát.
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1948 nyarán Lukács György a fasizmus
szekértolójának nevezte, így emigráció-
ba kényszerítette.

6000,-
227., KODÁLY Zoltán (1882-1967.)
zeneszerző, zenetudós autográf tintá-
val írt levele Földessy Gyulának. 
Levelében Adyval kapcsolatos adatokat
köszön meg és megjegyzi: „Különben
sem volna érdektelen feltárni A. viszo-
nyát a magyar nyelvhez, annak
fejlődését élete folyamán.”
Kelt.: Hn., 1954. nov. 8.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5) Kodály több-
ször vendégeskedett Földessyéknél,
zongoraművész felesége és a család
barátjaként.

30000,-
228., KÓS Károly (1883-1977.)
építész, író, grafikus, könyvtervező
autográf tintával írt, aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében gratulál 85-ik születésnapja
alkalmával kapott magas kitüntetésé-
hez, és köszönti őt születésnapja alkal-
mából, reményét fejezi ki, hogy kezeit
személyesen is megszoríthatja.
Kolozsvár, 1959. XII. 8.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

15000,-
229., KOVÁCS László (1892-1963.)
író, az ESZC lektora, az Erdélyi Heli-
kon szerkesztője, a Céh irodájának
igazgatója, az Erdélyi Helikon fejléces
levélpapírján autográf tintával írt,
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek. Levelében közli, hogy
Tessitori Nóra erdélyi szavalóművész-
nőtől tud egy Csokonai tanulmá-
nyáról, amelyet örömmel közölne az
Erdélyi Helikonban.

Kelt.: Kolozsvár, 1932. III. 8.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

6000,-
230., NÉMETH László (1901-1975.)
író, esszéista, drámaíró géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Levelében be-
számol életéről, hogy Debrecenbe
költözött és fordítói munkát kapott az
Anna Karenina fordítását. Némi letört-
ség érződik levelében, de beletörődés-
sel fogadja új feladatát a fordítói
munkát.
Keltezés nélkül. (Debrecen, 1949
körül) 1 lev. 1 beírt oldal (A/4)
Hozzátartozik: Németh László három
darab autográf levelezőlapja Földessy-
nek címezve, egy 1943-ból ceruzával
írt, két darab 1956-ból tintával írva. A
ceruzával írt sajnos kissé halvány. 56-
ban beszámol arról, hogy olvasta
Juhász-tanulmányát (Juhász Ferenc), de
nem ismeri eléggé. Másik levelében A
magyar vers útjáról című készülő tanul-
mányáról ír. Kelt.: 1943. aug. 2 ; 
1956. aug. 12. ; 1956. okt. 10. (4 db.)

20000,-
231., WEÖRES Sándor (1913-1989.)
Baumgarten-díjas magyar költő, író,
műfordító autográf tintával írt, aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek. Levelében, a fiatal költőt
Darázs Endrét ajánlja figyelmébe. A
20-25 évesek között Csorba és
Pilinszky mellett a legjobbnak tartja. A
levél végén üdvözli őt és feleségét,
beszámol elutazásáról. Bp., 1946. júl.
13. 1 lev. 1 beírt oldal (A/4)

15000,-

* * *
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232., GARIBALDI, (Giuseppe)
tábornok: A szerzetes uralma vagy
Róma a 19-ik században (I-II.)
Pest, 1870. A „Reform” kiadóhivatala.
(1.) XIV. 265 p. (2.) IV. 315 p.
Korabeli félbőr kötésben. (egybekötve)
Giuseppe Garibaldi (1807-1882.) olasz
hazafi és tábornok, az egységes Olasz-
országért harcoló hadsereg egyik vezé-
re. Harcolt Európán kívül Dél-Ameri-
kában is, ezért kapta a két világ hőse
nevet. Íróként munkáiban különösen
a szerzeteseket és az egyházat szidal-
mazza, melyben Olaszország szellemi
hátramaradását látta.

18000,-
233., GERGELY Pál Dr.:
Erdélyi gondolatok
(Nemzetpolitikai tanulmányok.)
Bp., 1944. (Szerző.)
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
234., GOLDZIEHER Klára, Román-
né: Az írás kísérleti vizsgálata
Első közlemény. Az írássebesség és –
nyomás fejlődése a 11-18éves korban.
/A „Jövő Útjain” könyvtára 2./
Bp., 1934. „Jövő Útjain” pedagógiai
folyóirat. 24 p. 1 kihajtható nagy-
méretű mell.
Kiadói papírborítóban, a címlapon át-
húzott könyvtári bélyegző. A borítón
„Edithnek és Lacinak (?) szeretettel –
Klára 1935. I.” dedikált példány! 

6000,-
235., HAIMAN-Kner György:
A nyomtatott betű művészete
/Officina képeskönyvek 44./
Bp., (1942.) Officina. 32 p. ; 31 p. (31
hasonmás 16 képtáblán)

Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Schaffer Andornak bib-
liofil és bajtársi köszöntéssel 1943.
febr. 19. Haiman-Kner György”
dedikált példány!

6000,-
236., HALLAMA Erzsébet:
Mongóliai napló
Bp., 1977. Kozmosz Könyvek.
270 p. 4 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Nemeskürty Istvánnak régi tisztelet-
tel – Hallama Erzsébet, Pécs 1978.
február” Janus Pannonius- és József
Attila-díjas író, újságíró által dedikált
példány!

3000,-
237., HANGAY Sándor:
Szárnybontás (Versek.)
Bp., 1908. Kunossy, Szilágyi és Társa.
63 p. Első kiadás!
Kiadói javított, rajzos papírborítóban. 
A címlapon „ex-libris Dr. Albini Fran-
cisci Gombos & Helenae Miklósy”,
poss.: Gombos Albin és Miklósy Ilona
(színésznő). „Dr. Gombos Albin
úrnak tisztelettel – Hangay Sándor” a
történész, írónak dedikált példány! 

3000,-
238., HARASZTI Emil:
Kleinheinz Xavér Ferenc és József
Nádornak ajánlott ismeretlen művei
Különlenyomat.
Bp., 1931. Franklin-T. 234-277 p.
Kiadói papírborítóban. „Lukinich
Imre professzor úrnak tisztelettel –
1931. XI. 6.” dedikált példány!

2500,-
239., HARSÁNYI István:
Adalékok Sárospatak multjához
Összegyűjtötte és írta: - - teheol. tanár,
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főiskolai főkönyvtárnok.
/A Sárospataki Hírlap füzetei 7./
I. füzet. (Több nem jelent meg.)
Sárospatak, 1921.
Ny.: Ref. Főiskola kny. 56 p.
Kiadói papírborítóban.
„Ngs. Dr. Solymossy Sándor tanár
úrnak a Magyar Tud. Akadémia
tagjának mély tisztelettel: Harsányi
István” dedikált példány!
Hozzátartozik:
Harsányi István (1874-1928.) iro-
dalomtörténész, könyvtáros, theoló-
gus autográf tintával ír levele „Igen
tisztelt Szerkesztő Úr” megnevezéssel
az Ethnographia szerkesztőjének Soly-
mossy Sándor néprajzkutató, egyetemi
tanárnak címezve. Levelében beszámol
több írásáról és arról, hogy azokat
Sebestyén Gyula úrnak és Endrődi
Sándornak is megmutatta.
Kelt.: Sárospatakon, 1922. III. 28.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)
Solymossy Sándor (1864-1945.) kiváló
előadó és néprajzkutató.

4000,-
240., HAVASS Rezső, Dr.:
Dalmát irodalom / Különlenyomat az
Akadémiai Értesítőből.
Bp., 1906. Hornyánszky V. Kny. 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Kosztolányi Dezső úrnak
őszinte tisztelettel – Dr. Havass
Rezső” dedikált példány!

Kosztolányi 1933-34-ben írott
Naplójában van egy feljegyzés, amely-
ben beszámol arról, hogy Havas(s) egy
műkedvelő darabot dolgoztatott át vele
és Horváth Henrikkel. „Az esetet
Kosztolányiné és Füst Milán is felele-
veníti visszaemlékezésében. 

Kosztolányi Dezső és barátja, Horvát
Henrik jó fizetség ellenében elvállalja,
hogy „egy Havas nevű ipari főrend”
ötletét színpadra alkalmazzák, megtart-
va azt a látszatot, mintha a színdarab
Havas önálló munkája lenne”. A mű:
Havass Rezső 1924: Fényben… Három
magyar–dalmát történeti kép. Színmű.
Kosztolányi és Havass Rezső kapcso-
latát ez a dedikáció is megerősíti.

4000,-
241., HAZAI Attila:
Feri: Cukor kékség
(Bp., 1992.) Cserépfalvi.
117 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző első kötete.
Hazai Attila (1967– 2012.) prózaíró,

műfordító. A József Attila Körnek
tagja, a Szépírók Társaságanak 2000-
2004 között alelnöke volt. Több
zenekarban játszott (Pepsi Érzés, Hazai
Íz), és fordítási munkákat is végzett.
2012. április 5-én öngyilkosságot köve-
tett el.

2000,-
242., HEGEDŰS Géza:
Bojár Bálint – Regény.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
259 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Mártának, Karcsinak a könyv megje-
lenése pillanatában a legelső pél-
dány… de hát vannak-e régebbi
olvasóim? – 57. V. 14. (születésna-
pomon) Még annál is régebbi s a leg-
tartósabb szeretettel Hegedűs Géza.”
hegedűt szimbolizáló szignóval dedi-
kált példány!

3000,-
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243., HEIKAL, Mohammed:
A szfinx és a komisszár / A szovjetek
sorsa és balsorsa a közel-keleten.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
278 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai szá-
mára készült számozott (32.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi for-
galomba nem került.

6000,-
244., HERCZEG Ferenc:
A költő és a halál –
Szinjáték egy felvonásban.
Bp., 1923. Singer és Wolfner.
48 p. 4 felragasztott képpel illusztrált
tábla, amelyek Rudnay Gyula művészi
munkái. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, bibliofil
félbőr kötésben.
Számozott (17./60), merített papiros-
ra nyomtatott amatőr, könyvárusi for-
galomba nem került bibliofil kötet a
szerző és az illusztrátor aláírásával
„Czizevszky Gyula dr. úr őméltóságá-
nak, tisztelettel és hálával…” az
illusztrátor autográf soraival dedikált
különleges példány!

30000,-
245., HOCH, Theodor H. Von:
Der klangspiegel - (Gedichte.)
Bp. -Leipzig, (1942.) Theodor Lauffer.
93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
gerincén kisebb sérüléssel.
„Hesslein Béla urnak sok szívélyes és
baráti üdvözlettel - Th. H. v. Hoch,
Budapest 1944. IX. 16.” dedikált
példány!

4000,-

246., HODZSA, Enver:
Jegyzetek Kínáról
(Részletek a politikai naplóból.)
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.) 165 p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számá-
ra készült számozott (32.), belső ter-
jesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került. Tiranában több
nyelven, két kötetben adták ki Enver
Hodzsának, az Albán Munkapárt főtit-
kárának politikai naplóját, amely
Albániának a Kínai Népköztársasággal
való kapcsolatával foglalkozik.

4000,-
247., HOFECKER Imre:
Általános zenetörténelem
Bp., (1894.) Szerző. 94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
poss.: „Kontraszty Dezső” (1877-
1937.) gimnáziumi tanár névbejegy-
zése. Kisebb történelmi gimnáziumi
segédkönyvek könyvek szerzője.

4000,-
248., HOLITSCHER Artur:
A viszontlátott Amerika
Az U. S. A. átalakulása.
Fordította: Sas Andor.
(Munkács), 1931. Nekudah.
160 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félbőr kötésben, a kiadói raj-
zos papírborító a könyvtestbe kötve.

8000,-
249., HÓMAN Bálint:
Szent István
(Bp., 1938.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. (címkép) 326 p. 12 t. (képek) 3
kihajtható térk. 1 kihajtható geneoló-
giai t. 3 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
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250., HORVÁTH Jenő:
Magyarország és a nemzetiségi kérdés
1815-1920 – Történelmi tanulmány.
Bp., 1920. Pfeifer F. 93 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben.

4000,-
251., HUSZÁR Aladár, vitéz baráti:
Gondolatok a világháború alatt
Bp., (1943.) „Rege”.
336 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
252., ILLÉS Béla: Zsatkovics Gyergely
királysága – Regény.
Bp., (1946.) Új Idők.
298 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Csathó Kálmánnak szeretettel –
Illés Béla, 946. III. 28.” az írónak
dedikált példány!

3000,-
253., IPOLYI Arnold:
A magyar nemzetegység és államnyelv
történeti alakulása / Elnöki megnyitó
beszéde a M. Történelmi Társulatnak
Rimaszombatban.
Bp., 1876. Ny.: Athenaeum. 26 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-

IRREDENTÁK

254., BÍRÓ Géza:
Trianon 1920-1970
(Fahrwangen, Svájc, 1970. Duna.) –
Zelkó József. 72 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Csendes Károly testvéremnek, igaz
magyar szeretettel – Bíró Géza 1970.
aug. 1.” dedikált példány!

4000,-

255., DONALD, Sir Robert:
Trianon tragédiája
Magyarország szózata az emberiséghez.
Lord Rothermere bevezetésével.
(Bp., 1928.) M. Reviziós Liga.
262 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói irredenta papírborítók a kötéstáb-
lákra ragasztva.

6000,-
256., HERCZEG Ferenc:
Napkelte előtt!
Gondolatok Nagymagyarországról.
Bp., 1937. Singer és Wolfner.
1 t. (portré) 238 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
A portré alatt aláírt példány!

6000,-
257., KENÉZ Béla, Dr.:
A revizió nemzetközi szükségessége
Rectori székfoglaló beszéd.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
29 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
258., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Vérző Magyarország
Magyar írók Magyarország területéért.
Szerk.: - -. Horthy Miklós előszavával.
(Bp., 1920. Pallas.)
236 p. 1 kihajtható térk. 1 sztl.lev. szá-
mos rajzzal, rajzos képpel, amelyek
Jeges Ernő munkái. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötéstáb-
lára ragasztva.

6000,-
259., LAJOS Iván:
A horvát kérdés
(Pécs), 1932. Pécsi Irodalmi. 116 p.
Kiadói papírborítóban. 4000,-
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260., LUKÁCS György, Dr.:
Trianon után I-III.
I. Beszédek nemzetközi kongresszu-
sokon és konferenciákon.
II. Parlamenti beszédek. III. Beszédek
és tanulmányok.
Bp., 1927. Pantheon. (1.) 212 p. (2.)
310 p. 1 sztl.lev. (3.) 398 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egységes irredenta papírbo-
rítóban. (3 db.)

15000,-
261., MOLNÁR Jenő:
„Veriték…” – Vallomások az életről
és hitvallás az igazságról.
Bp., 1929. Szerző. 140 p. 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Tiszteletpéldány Szimonidesz Lajos
úrnak – 1937 virágvasárnap, Molnár
Jenő” a lelkész, művelődéstörténész-
nek dedikált példány!

6000,-
262., MÓRICZ Kálmán, vitéz Técsői:
Évszázados külpolitika
Bp., 1937. Gergely R.
275 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„A Magyar Külügyi Társaság Ifjúsági
Csoportja első egyesületi évének befe-
jezése alkalával…” dedikált példány! 

6000,-
263., RÉVAI Mór:
A magyarság ügye a külföldön
Bp., 1917. Révai T.
224 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
264., SURÁNYI Lajos: A dunai
népek tragédiája és Csehszlovákia
(Miskolc, 1929.) Szerző. (Magyar Jövő
Ny.) 36 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. 4000,-

265., SZALAY Jeromos: Igazságok
Magyarország körül. A magyar pör. 
II. kötet: Magyarország megcsonkí-
tása. Trianon-Párizs – 1956.
(Párizs, 1960.) Collection Danubia. –
Szerző. 237 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón a fő-
cím: „Igazságok Középeurópa körül”. 

4000,-
266., WALTER Ernő:
Trianon – Dráma 3 felvonásban.
Bp., 1922. M. Nemzeti Szöv.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4000,-

* * *

267., JAKUBOVICH Emil:
Az Ambrasi Gyűjteményből való-e
Béla király névtelen jegyzőjének
kódexe? – Különlenyomat.
(Bp., én. Szerző .- Ny.: Stephaneum.)
1 sztl.lev. 85-102 p.
Tűzve. „Mélt. Dr. Szentpétery Imre
egyetemi tanár úrnak mély tisztelettel
– 927. VII. 12. Jakubovich Emil”
dedikált példány!

3000,-
268., JANZSÓ Ferenc, dr.:
A Balatoni Múzeum értékelése
Különlenyomat a „Balatoni Kurir”-ból.
Tapolcza, (1935.) László Jenő. 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
dr. Lendl Adolf Úrnak, ny. egyetemi
tanár, állatkerti főigazgató – mély
tisztelettel – Keszthely, 935. decem-
ber hó” dedikált példány!

2500,-
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269., JÁSZI Oszkár, Dr.: A történel-
mi materialismus állambölcselete
/Társadalomtudományi könyvtár III./
Bp., 1903. Politzer Zs. és Fia.
VIII. 152 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Harrer Ferencz úrnak őszinte
rokonszenve jeléül – a szerző” a neves
várospolitikus, főpolgármester-helyet-
tes, külügyminiszternek, a Fővárosi
Közmunkák Tanácsa elnökének a
szabadkőműves társadalomtudós,
politikus által dedikált példány!

15000,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

270., ANDRÁSSY Gyula, Gróf:
- - beszédei I-II.
I.: 1847-1868. – II.: 1869-1871.
Kiadta: Lederer Béla.
Bp., 1891.-1893. Franklin-T.
(1.) 1 t. (rézmetszet portré) VII. 442 p.
(2.) 1 t. (rézmetszet portré) IV. 586 p.
Kiadói egészvászon kötésben, körben
festett lapszéllel. A kötéstáblák ver-
zóján „Ex-libris Doctoris Rudolphi
Ploskál-Tempis” a budapesti egyetem
közjog m.tanárának ex-librise. (2 db.) 

28000,-
271., BÁNK József, Dr.:
A címzetes apátok és prépostok újabb
jogi helyzete Magyarországon
Különlenyomat a Notter Antal Emlék-
könyvből.
Bp., 1941. Stephaneum. 64 p.
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
dr. Pataky Arnold egyetemi tanár
úrnak mély tisztelettel – E. 942. II. 3.
Dr. Bánk József” dedikált példány! 

8000,-

272., BEÉR János és Csizmadia
Andor: Történelmünk a jogalkotás
tükrében / Sarkalatos honi törvé-
nyeinkből 1001-1949.
/Nemzeti Könyvtár – Történelem/
Bp., 1966. Gondolat.
744 p. 2 sztl.lev. 2 mell.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. 1200 példány.

8000,-
273., CSORBA Ferenc, szakátsii:
A királyi kegyuri jog és a mai helyzet
Bp., 1929. (May János Ny.)
73 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Szívélyes
üdvözlettel – régi igaz híve 929. XII.
7. Cs. F.” dedikált példány!

8000,-
274., DEZSŐ Gyula, Dr.:
Az objectiv kártérítés tana
Függelék: Az erkölcsi kár.
Bp., 1917. Grill K. XII. 360 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
275., HALAS István:
Így kezdődött a zsidótörvény
Bp., 1940. Szerző. – (Ny.: Faragó I.,
Kispest.) 52 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
276., HORVÁTH Jenő: Felelősség a
világháborúért és a békeszerződésért
/Magyar kérdés a XX. században I./
(Bp.), 1939. MTA.
IV. 453 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

15000,-
277., HUBERTH Gusztáv, dr. -
MÜLLER Viktor, dr.:
Perbeszédek gyűjteménye (I.)
Válogatott vád és védőbeszédek.
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Pécs, 1928. Dunántúl Egy. Ny. 600 p.
Korabeli félvászon kötésben. „Rákosi-
Vági kommunista per, Frank-per,
Aczél Imre dr. Koronaügyész vád-
beszéde a bolseviki népbiztosok bűn-
perében, Brósy Ernő dr. az Egyenlőség
perében, Váry Albert dr. Korona-
ügyészhelyettes vádbeszéde Cserny
József és társai kommunista bűn-
ügyében…” és egyéb kordokumen-
tumok.

15000,-
278., HUBERTH Gusztáv, dr. -
MÜLLER Viktor, dr.:
Perbeszédek gyűjteménye II.
Válogatott vád és védőbeszédek. 
Bp., 1929. Tisza Testvérek.
425 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Apponyi Albert gróf nagy-
beszéde, Dési-Lukács per, Finkey
Ferenc beszéde, Dr. Strache Gusztáv
Hatvany Lajos ellen…”

15000,-
279., JÁNOSSY Dénes:
A szaloniki per / Különlenyomat a
Budapesti Szemléből.
Bp., 1933. Franklin-T. 16 p.
Kiadói papírborítóban. „Kedves
Jóskának őszinte barátsággal és
ragaszkodással – Bécs, 1934. aug. 26.
– Dénes” dedikált példány!

6000,-
280., MAGYARY Géza, Dr.:
Magyar polgári perjog
Bp., én. Franklin-T. XV. 758 p.
Második, teljesen átdolgozott kiadás.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

12000,-

281., MARTON Géza
A római magánjog elemeinek tan-
könyve – Institúciók.
Debrecen, 1943. Méliusz Kk.
VIII. 351 p. Ötödik kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. A kötet-
ben számos helyen ceruzás aláhúzások,
tankönyvként használták.

8000,-
282., ROSADI, Giovanni:
Jézus pöre
Fordította: Boros Ferenc.
(Bp., 1927.) Révai. 384 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szerző kiváló toscanai író, a firenzei
fórum messze híres büntetőjogásza,
„aki a büntetőjogász szemével nézi a
Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a
kitűnő író alkotó zsenialitásával rekon-
struálja a kereszténység kezdeteit s e
bűnper tárgyalásának lefolyását.

6000,-
283., RUDOLF Loránt, Dr.:
A váltóadós védekezése
A váltótörvény teljes szövegével és
kimerítő bírói gyakorlattal.
/Justitia gyakorlati jogi könyvtár 1./
Esztergom, 1935. Hunnia Ny.
3 sztl.lev. 125 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
284., SALAMON Ferencz:
A magyar királyi szék betöltése és a
Pragmatica Sanctio története
Bp., 1881. Ráth Mór.
VIII. 250 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. A cím-
lapon: „Dr. Meliórisz Béla m. tanár az
eperjesi jogakadémián. 1898 I/20.”
autográf névbejegyzése és címeres
viaszpecsétje. 10000,-

44



285., STILLER Mór, Dr.:
Védbeszédek sajtó- és bűnügyekben
1870-1880. / Bevezetésül: Törvényszéki
szónoklatunk és ügyvédségünk.
Bp., 1881. Pfeifer F.
2 sztl.lev. 240 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
megkímélt példány. „Magyar social-
isták (1872.), Ujpesti zendülés (1874.),
Zsidó történeti ellentétek (1875.)…” 

15000,-
286., TARNAI János: A politikai
büntett – Büntetőjogi tanulmány.
Különlenyomat a Bűnügyi Szemléből.
Pécs, 1917. Wessely és Horváth kny.
1 sztl.lev. 54 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
287., Themis – Értekezések a jog
körében. Második füzet.
Szerkeszti: Szalay László hites ügyvéd.
Pesten, 1839. Heckenast G.
2 sztl.lev. 80 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. A folyóiratnak ez a darabja
tartalmazza Báró Eötvös József:
Vélemény a fogházjavítás ügyében, ns.
Borsod vármegye ebbeli küldöttsé-
géhez című írását is. Az első magyar
nyelvű jogi folyóirat.
Mindössze 3  füzet jelent meg.

15000,-
288., VADÁSZ Sándor, Dr.:
Pénzhaszonbérek bírósági revisiója
Bp., 1931. Gergely R. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Proszvimmer Béla igazgató-
ügyész úrnak őszinte tisztelete jeléül –
a szerző 1931. XII. 4.” dedikált pél-
dány!

8000,-

289., VARGHA Ferenc:
A bírói függetlenség
/A Jogállam könyvtára 21./
Bp., (1925.) A Jogállam könyvtára.
1 sztl.lev. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 
„Nagyméltóságú gr. Zelenski Róbert
úrnak… stb. különös tisztelettel és
nagyrabecsüléssel – a szerző” dedikált
példány! Poss.: „Gróf Zelenski
Róbert” aláírás (bélyegző?). A dediká-
ció címzettje Gróf Zselénszky Róbert
(1850-1939.) nagybirtokos, császári és
királyi kamarás, főrendiházi tag, befo-
lyásos közéleti személyiség. Emlékiratai-
ban a zsidó-szellemű sajtóról és a szabad-
kőműves politikáról rántja le a leplet.

8000,-

JUDAIKA, ZSIDÓKÉRDÉS

290., BANGHA Béla: Magyarország
ujjáépítése és a kereszténység
Bp., (1920.) Szent István-T.
200 p. Második kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
291., DIÓSZEGHY Tibor:
Különvélemény
/Színes epekövek 2./
Wien, 1920. Az Ember. 48 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró Mihály munkája. Politikai írások:
„Még Horthyt sem szabad majd
felakasztani, Tisza és életrajza, Zsidó-
kérdés…”

8000,-
292., EGYÉNY Károly:
Feleljen, Szálasi Úr!
/Magyar sorskérdések könyvei/
(Bp., 1942.) Népi Törekvések
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Szolgálata. 96 p. Első kiadás! 
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

8000,-
293., FORD, Henry:
Ma és holnap
Sámuel Crowther közreműködésével
írta - -. Angolból fordította: Ifj. kendi
Finály István.
Bp., (1928.) Légrády. 344 p. 1 sztl.lev.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Kálmán
bátyámnak szeretettel – Pista” a
fordító által dedikált példány!

6000,-
294., HALL, Thomas:
Der Ungarische Nationalsozialismus
hinter Gittern / Justizmord an Franz
Szálasi, d. Führer d. Ungarischen
Nationalsozialistischen Partei -
Hungaristen-Bewegung.
(Stencilezett gépirat.)
(Berlin), 1938. Nyn. 18 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka!

8000,-
295., KECSKEMÉTI Lipót, Dr.:
Egy zsidó vallás van-e, több-e?
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf.
213 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. A címlap és további 2-3 lap
gondosan javított, egy lap (191-192 p.)
másolatban pótolt.

4000,-
296., KENDE Péter, Dr.:
Röpirat a zsidókérdésről
Bp., (1989.) Magvető.
266 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Hegedűs
Gézának hű olvasói szeretettel és

tisztelettel: Kende Péter 89. júl.” az
írónak dedikált példány!

2000,-
297., MARSCHALKÓ Lajos:
Tiszaeszlár
A magyar fajvédelem hőskora.
Debrecen, 1943. Ny.: M. Nemzeti K.-
és Lapk. Rt.
244 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
A kötetet Erdélyi József: Solymosi
Eszter vére című versével indítja a
szerző. Betiltva! A mű szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, tiltott könyvek
listáján.

18000,-
298., MÉSZÁROS Lajos: Az Első
Sámuel-könyv költői részeinek szöveg-
kritikai és teológiai elemzése
Bp., 1939. Stephaneum Ny.
64 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
299., Nemzetiszocialista Párt –
Hungarista mozgalom. Szervezeti
utasítás I. Világosan látni, helyesen
ítélni, gyorsan cselekedni! Kizáróan
vezetőtestvérek számára. Megjelent
1000 számozott példányban. Felelős
kiadó Szálasi Ferenc.
Bp., 1938., Szálasi Ferenc. 18 p. + 1
mell. (Nemzetiszocialista Magyar Párt
Hungarista Mozgalom Alapszervezete).
Különösen ritka!

40000,-
300., TÖRÖK András:
Szálasi álarc nélkül
(Öt év a Szálasi-Mozgalombam.)
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Fővárosi.)
1 t. 117 p. 1 sztl.lev.

46



Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva!
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott
könyvek listáján.

8000,-
301., VERHOVAY Gyula:
Az álarcz korszaka
Bp., 1889. Buschmann F. Kny.
160 p. Ötödik ezer.
Korabeli félvászon kötésben.
Verhovay Gyula (Nátafalva, 1849. –
Battonya, 1906) jogász, újságíró, poli-
tikus. 1879-ben megalapította a Füg-
getlenség című napilapot. Magatartása
és lapjának antiszemita hangja miatt a
Függetlenségi Párt 1880-ban megszakí-
totta vele a kapcsolatot. A tiszaeszlári
per után szélsőséges antiszemita néze-
tekkel lépett fel. 1884 és 1887 között
Istóczy Győző antiszemita pártjának
országgyűlési képviselője Cegléden.
„Az álarc korszaká”-ban Verhovay visz-
szapillantást vet küzdelmeire.

24000,-

* * *

302., JURISTOWSKI Miklós:
Élmények és elbeszélések
Bp., 1932. Bárd J. és Fia.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve. „Juristowski
Miklós ny. hadbíró – ezredes és író –
1941. IX. 6.” dedikált példány!
A szerző a törökországi szandzsákban

a helyőrségi bíróság vezetője volt. A
80-as és 90-es években, mint a magyar
távgyalogló és sísport úttörője vonta
magára a figyelmet. 1930-tól kezdve
gyors egymásutánban adta ki emlékezé-

seit, fantasztikus regényeit és novellás
köteteit.

3000,-
303., KAPÁS Dezső:
Anyám halálai
Bp., (1979.) Magvető.
368 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Nemeskürty István-
nak szeretettel, tisztelettel: Kapás
Dezső 79. ápr. 20.” a rendező, a Szín-
ház- és Filmművészeti Főiskola tanára
által az író, irodalom- és filmtörté-
nésznek dedikált példány!
A Horvai-Kapás színművészek legkivá-
lóbb mai színészeink.

4000,-
304., KASSÁK Lajos:
Egy ember élete I-II.
Bp., 1957. Magvető. (1.) 1 t. (Kassák
portré) 641 p. 1 sztl.lev. (2.) 675 p.
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 
„Gyergyai Albertnek régi barátsággal,
tisztelettel Kassák Lajos. 1958 Újév”.
az irodalomtörténész, írónak dedikált
példány! A szerző dedikációja alatt:
„Mészáros Gábornak baráti szeretet-
tel Gyergyai Albert. 1966. július 1.”
ajándékozó sorok.

12000,-
305., KATONA Clementin, Ábrányi-
né: Sok mindenről
Bp., 1898. Országos Irodalmi Rt.
IV. 290 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, préselt
(Gottermayer) egyészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel.
A kiadói szecessziós, rajzos papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve, amely
Lotz Károly munkája. Poss.: Dr.
Vrabély Armand (bélyegző).
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„Pistának és Jozefinnek szeretettel,
Bpest. 24/12. 898. Clementin”
dedikált példány!
A szerző geleji, id. Ábrányi Kornélné

(1856-1932.) magyar író, publicista,
zenekritikus. Férje a neves zenepedagó-
gus, zongoraművész. Édesanyja Kölcsey
Ferenc unokahúga, a naplóíró Kölcsey
Antónia. ifj. Ábrányi Kornél (1849-
1913), Kákay Aranyos író és ifj.
Ábrányi Emil (1850-1920) költő édes-
anyja. A Tanácsköztársaság alatt
túszként fogva tartottak között volt a
budapesti gyűjtőfogházban.

12000,-
306., KELEMEN Károly: Hangulat
(Tíz rohanó esztendő apró írásai.)
(Hódmezővásárhely), 1940. Ny.: Ifj.
Dura Lajos. 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Fricikének
sok szeretettel – 941. I. 10. Kelemen
Károly” dedikált példány!

2000,-
307., KELETI Márton:
Az ucca emberei
Bp., 1933. Káldor. 117 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Nagy tisztelettel Császár
Elemér professzor úrnak – Bpest,
1933. október, Keleti Márton” iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
308., KÉPES Géza:
Napkelte Mongóliában (Versek.)
Bp., 1955. Szépirodalmi.
40 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Csillag Vera munkája.
„Jánosi Ferencnek, szeretettel –
Budapest, 1955. szept 22. Képes
Géza” a református lelkész, miniszter-

helyettes, a PIM. igazgatójának, Nagy
Imre vejének dedikált példány!

3000,-
309., KERÉKGYÁRTÓ János:
Két lélek – Regény.
Bp., 1942. Singer és Wolfner.
315 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„dr. Pétery József váci püspök úr
őnagyméltóságának mély tisztelete
jeléül – Budapest, 942. X. 16.
Kerékgyártó János” dedikált példány! 
Az egykori váci püspök Mindszenty

legfőbb támogatója, ezért Mindszenty
letartóztatását követően Hejcére szá-
műzték, ahol élete végéig házi őri-
zetben tartották.

2000,-

KÉZIRATOK

310., BENEDEK Marcell (1885-1969.)
író, irodalomtörténész, Benedek Elek
fiának géppel írt, autográf aláírt levele
saját fejléces levélpapírján, amelyben
új könyvsorozatát a Halhatatlan Köny-
vek című sorozatot ajánlja olvasói
figyelmébe. Levelében közli, hogy Az
olvasás művészete című kötetét meg-
rendelői ajándékba kapják.
Kelt.: Bp., 1937. febr.
2 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
311., BERTHA Bulcsu (1935-1997.)
író, publicista autográf tintával írt,
aláírt képes levelezőlapja (Riga), 
amelyben Varga Imre (1919-1989.)
írót üdvözli.
Kelt.: Moszkva, 197?.

2000,-
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312., BOLDIZSÁR Iván (1912-1988.)
író, újságíró autográf golyóstollal írt
képes levelezőlapja (Visegrád), amely-
ben Dinnyés Lajos (1901-1961.)
egykori miniszterelnöknek, az ország-
gyűlés alelnökének címezve névnapja
alkalmából.
Kelt., Nagymaros, 1958. aug.? 25. 

2000,-
313., BÖZÖDI György (1913-1989.)
író, történész, szociográfus autográf
ceruzával írt, aláírt verses sorai
„Valódi Diadal antinicotin szivarka-
hüvely” csomagoló papírján papírlapra
felragasztva. „Emlékkönyvbe való
emlék: / Kolozsváron voltunk nem rég 
/ Hogy ezt mégis Pesten írom 
/Megértem alig bírom. / Ott sétáltunk
számos estén: / megyünk mi még 
Kozsvárra egyszer-arra, / Azért írtam 
„Diadal”-ra. / Budapest, 1940. aug 3.
Bözödi György” A II. Bécsi Döntés
eredményeként Kolozsvár 1940. szep-
tember 11-én visszatért Magyaror-
szághoz.

4000,-
314., BRÓDY (Lili) Lilly (1906-1962.)
író, költő autográf tintával írt, aláírt
levele édesanyjának. Levelében beszá-
mol programjáról, hogy Moliere
Fösvény-ét nézték a Nemzetibe, más-
nap pedig a Zeneakadémián Dohnányi
Beethoven koncertjére mennek. 
„Koldus” édesanyját inti, hogy egy
bizonyos barátjukhoz ne forduljon
állásért.
Bp., 1920. nov. 25.
2 lev. 4 beírt oldal. (A/5)

4000,-

315., BRÓDY Ernő (1873-1961.)
ügyvéd, politikus, szabadkőműves, a
magyarországi zsidóság egyik promi-
nens alakja a két háború között. A
neves író, Bródy Sándor unokaöcs-
csének névjegykártyája autográf tintá-
val írt, aláírt soraival, amelyben egy
barátját arra kéri, hogy mivel Dr.
Vilner Ferenc a fővárosnál „ren-
dezetlen vallás” miatt B. listára került
állás ügyben segítsen neki. Keltezés
nélkül. 1940 körül. (10,5x6 cm.)
Bródy a parlamentben gyakran szólalt

fel a zsidóellenes intézkedések, törvé-
nyek ellen. Magyarország német meg-
szállásakor (1944. március 19.) inter-
nálták. 1945 februárjában szabadult
fogságából.

6000,-
316., EÖTVÖS József (1798-1883.)
Királyi Ügyek Aligazgatója, hétszemé-
lynök, főrend autográf tintával írt,
aláírt magyar nyelvű „Nyugtatványa”,
amelyben 379 forintot Hamar Johan-
na Asszonyságtól adóssága végső levo-
násaként átvesz.
Kelt.: Pest, 1841. jan. 29.
1 lev. 1 beírt oldal. (24,5x20 cm)

10000,-
317., EÖTVÖS Loránd, báró (1848-
1919.) fizikus, vallás- és közoktatási
miniszter autográf tintával írt aláírása
kivágáson, portréjával paszpartuban
instalálva.

6000,-
318., FABINYI Tihamér (1890-1953.)
jogász, politikus, a kolozsvári Unió
páholy főmestere, kereskedelmi- és
pénzügyminiszter géppel írt, autográf
aláírt levele a M. Kir. Kereskedelmi
Miniszter fejléces levélpapírján
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Szörtsey József kormányfőtanácsosnak
címezve. Levelében megköszöni, hogy
felhívták figyelmét Molnár Ferenc
iparművész asztalosmunkájára, ame-
lyet Mussolininek ajándékozott, de
annak mását fedezet hiányában nincs
módja megrendelni.
Bp., 1934. márc. 22.
1 lev. 1 beírt oldal (17x24 cm.)

8000,-
319., FEJÉRVÁRY Géza, báró (1833-
1914) hadügyminiszter, miniszterel-
nök honvédelmi miniszterként aláírt
hadnagyi kinevezés Junga Sebestyén
m. k. honvéd hadapród tiszthelyettes-
nek a minisztérium címerrajzos papír-
ján, szarazbélyegzéssel.
Kelt.: Bp., 1886. ápr. 23.
2 lev. 1 beírt oldal. (34x 21 cm.) 

8000,-
320., FERDINANDY Gyula (1873-
1960.) politikus, jogász, igazságügy-
miniszter később pedig belügyminisz-
ter géppel írt, autográf aláírt igazság-
ügyminiszteri kinevezése, amelyben
Ury Lajos kir. ítélőtáblai bírót a bírói
és ügyvédi vizsgáló bizottság tagjává
választja.
Kelt.: Bp., 1920. máj. 15.
2 lev. 1 beírt oldal. (34x21 cm.)

8000,-
321., KOLOSVÁRY-Borcsa Mihály
(1896-1946) újságíró, politikus géppel
írt, tintával autográf aláírt levele
Gergely Pál (1902-1982) irodalom-
történész, könyvtáros részére “Kedves
Pali!” megszólítással az Országos
Magyar Sajtókamara fejléces papírján.
Levelét kölcsönkért könyvek kísérője-
ként küldi és köszöni meg: „Baráti
szeretettel üdvözöl Kolosváry Mihály”

autográf tintával írt szavakkal.
Kelt.: Bp., 1943. febr. 25.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)
1939 júniusától az Országos Magyar

Sajtókamara elnöke volt. Kinevezése
gyakorlatilag korlátlan hatalmat jelen-
tett a sajtó, a rádió, a könyvkiadás és a
külföldi hírszolgálat működése felett.
Feladata volt, hogy megakadályozza a
zsidó írók műveinek megjelenését,
valamint egy kézben összpontosítsa a
hazai és a külföld felé irányuló híreket,
vagyis a kormányzatnak megfelelően
befolyásolja a közvéleményt. 1944.
június 16-án elnökként részt vett a
zsidó szerzők könyveinek nagyszabású
megsemmisítési akcióján. A második
világháború után, mint háborús
bűnöst kivégezték.

10000,-
322., SPÁNYIK Kornél (1858-1943.)
festőművész autográf tintával írt, aláír
levele „Szeretve tisztelt Uram!”
megszólítással, számomra ismeretlen
személynek. Levelében közli, hogy foly-
tatná arcképét a címzettről és azt befe-
jezné, a keretet még nem kapta meg,
de ez nem gátolja a munkában. 
Spányik több arcképet, aktokat is
készített, Benczúr Gyula tanítványa.
Keltezés nélkül, Budapesten.
2 lev. 1 beírt oldal (12,5x17 cm.)

6000,-
323., STRÓBL Alajos (1856-1926.)
szobrászművész autográf tintával írt
aláírása a Szinnyei Merse Pál Társaság
levelezőlapján.
Kelt.: Bp., 1926. jan. 29. (14x8,8 cm.) 

2000,-

50



324., SZABÓ Vladimir (1905-1991.)
festő, grafikus, könyvillusztrátor au-
tográf golyóstollal írt, aláírt képes
levelezőlapja (Dürer) Dr. Tompa
Kálmán főorvosnak címezve. Leve-
lében megköszöni orvosa érdeklődését
hogylétéről, beszámol arról, hogy
valószínűleg túl szigorú böjtös kúrája
vezetett megbetegedéséhez.
Kelt.: Bp., 1966. jun. 22.

4000,-
325., SZÁLASI Ferenc (1897-1946.)
hungarista politikus, több nyilaskeresz-
tes és hungarista párt és mozgalom
megalapítója, Magyarország nemzetve-
zetője géppel írt, autográf aláírt levele
Meggyes Kálmánnénak a Nyilaskeresz-
tes Párt Pest környéki női főkerületé-
nek vezetőjéhez, amelyben megköszöni
a születésnapi ünnepélyének megren-
dezését, hungarista zászlóval díszített
levélpapíron. „Szívélyes üdvözlettel és
hungarista köszöntéssel: Kitartás!
Szálasi Ferenc.”
Kelt.: Bp., 1944. január 19.
1 lev. 1 beírto oldal (A/4)
Szálasit háború után, mint háborús

főbűnöst halálra ítélték és kivégezték.
A hungarizmust magasabb rendűnek
tartotta Hitler nácizmusánál vagy
Mussolini fasizmusánál. Özv. Meggyes
Kálmánné feltétlen hűséges volt
Szálasihoz, kiváló szervezőkészséggel.
Meggyesné számos rádióbeszédének
egyikében A nő a nemzet megtartója
címmel a női fizetett munkavállalás
ellen érvelt.

50000,-
326., SZENES Fülöp (1863-1944.)
festőművész autográf tintával írt
aláírása kártyán. (10x6 cm.)

A nagybányai iskola híve, a „plein
air” festészet művelője volt. Az ún.
első zsidótörvény után rendezett 1939.
évi OMIKE képzőművészeti kiállítás
ismertetője a kiállító zsidó művészek
között említette. 1944-ben a betegségé-
ben őt ápoló egyetlen lányát deportál-
ták. Az idős művész valószínűleg éhen
halt, S. Nagy Katalin szerint a
budapesti gettóban.

4000,-
327., SZŐNYI István (1894-1960.)
festő, grafikus, a Képzőművészeti
Főiskola tanáraként autográf aláírt
nyugtája, amelyen Veress Vali modell-
nek aktállásért a házi pénztárból
munkadíjat fizet ki. A nyomtatvány
Szőnyi által kitöltve tartalmazza a
mintaülés idejét, óraszámát.
Kelt.: Bp., 1950. máj. 20. 1 lev. (A/5) 

6000,-
328., VARGA Nándor Lajos (1895-
1978.) festő, grafikus, könyv illusztrá-
tor, művészeti szakíró autográf tintá-
val írt, aláírt saját levelezőlapja Varga
Mátyás (1910-2002.) grafikus, színházi
díszlet- és jelmeztervezőnek a kolozs-
vári Nemzeti Színházba címezve.
Levelében méret adatokat kér munkái-
ról, azokat részletesen felsorolva.
Kelt.: Bp., 1943. XI. 3.

4000,-
329., VASZARY János (1867-1939.)
festőművész, grafikus autográf ceruzá-
val írt aláírása a Szinnyei Merse Pál
Társaság levelezőlapján.
Kelt.: Bp., 1928. febr. 12.
(14x8,8 cm.)

2000,-

* * *
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330., KNER Izidor:
- - aforizmái
Gyoma, 1917. Szerző. 1 t. 167 p.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Vadász Miklós munkái. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben. „Vígh Endre úrnak. Ki
nem úgy vesz könyvet a kezébe, hogy
okosabb legyen tőle, az a célját eleve
elérte. Kiváló tisztelettel – a szerző,
Gyoma 918. oct. 28.” Vígh Endre
(1879-1940.) szolnoki levéltáros, zene-
szerzőnek dedikált példány!

12000,-
331., KOMORÓCZY György:
Debrecen története a felszabadulásig
/Debreceni írások 1./
Debrecen, 1955. Városi Tanács Nép-
művelési Oszt. 113 p. 7 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Herényi László elvtársnak barátság-
gal ajánlja a szerző: Komoróczy
György” dedikált példány!

2000,-
332., KÓS Károly, Dr.:
Tájak, falvak, hagyományok
Bukarest, 1976. Kriterion.
385 p. 19 kétoldalas t. (képek) 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal. A
rajzok és a képek a szerző munkái.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4000,-
333., KOVÁCS Imre:
Magyarország megszállása
Bp., 1988. Katalizátor Iroda. 399 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. Az
elsőként 1979-ben Torontóban megje-
lent emigráns kötet, első magyarorszá-
gi szamizdat reprint kiadása.

4000,-

334., KOVÁTS Gyula:
A Magyarhoni Földtani Társulat
munkálatai I. füzet.
Erdőbénye ásatag virány (7 kőtáblával)
– Tállyai ásatag virány (1 kőtáblával).
A társulat megbízásából szerkeszté: - -.
A két tanulmányt írta: - -.
PETTKO János: Magyarországnak
March folyóval határos részéről…
Pesten, 1856. Ny.: Herz Jánosnál.
3 sztl.lev. 72 p. 8 kőmetszett t. 1 ki-
hajtható, nagymérető színezett kőnyo-
matos térkép: Földtani térképe 
Magyarország Nyugati részének a
March folyó táján (Morva-folyó).
Későbbi keménytáblás kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. A kötetet kőmetszetei és a
szép kőnyomatos térkép teszi becsessé.

18000,-
335., KRAY István Báró, Dr.:
A kabinetiroda szolgálatában a
világháború alatt
Epizódok és jellemképek I. Ferenc
József és IV. Károly királyokról.
(Zalaegerszegen, 1935. Szerző. – Ny.:
„Zrínyi”.) 157 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás! Kiadói papírborítóban.
„Dr. Orkonyi Lajos barátomnak igaz
szeretettel – Pista bácsi” az
országgyűlési képviselő, kabinetirodai
titkár szerző által dedikált példány!

6000,-
336., KREPUSKA István, Dr.:
A füleredetű agytályog kór- és gyógy-
tana
Bp., (1932.) Orvosi Hetilap. – Kir. M.
Egyetemi Ny. 134 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
„Ngs. Dr. Vida Endre kórházi
főorvos úrnak ajánlom régi barátság-
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gal e szerény munkát – Bpest 1938.
V./9. Dr. Krepuska István” dedikált
példány! A címzett a Miskolci 
Semmelweis Kórház egykori főorvosa.

15000,-
337., KUN József, barabási:
Gróf Tisza István és a tudomány
/A debreceni Tisza István Tud. T…
kiadványai I./10./
Debrecen, 1924.
Tisza István Tud.egyetem Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
338., KÜRTI József:
Későnnyílt virágok – Versek.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
130 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Kürti József
a Nemzeti-Színház ör. tagja – Bp.
1938. máj. 4.” dedikált példány!
A kiváló színész játszotta a Bánk Bán,

Bánk, Petur, Tiborc szerepét, Madách
Ember tragédiájában Lucifert.

2000,-
339., (LASZKALLNER Antal):
A’ könyvolvasásról
Veszprémben, 1848. Ramasetter
Karoly’ betüivel. 125 p. Második,
néhány tárgyfejtegető érdekes jegy-
zésekkel, ‘s egy uj szerkezetü tolda-
lékkal bővitett, kiadás.
Kiadói papírborítóban.
A szerző veszprémi kanonok. Munkája
először 1832-ben jelent meg. Ezt a
kiadását nem említi a szakirodalom. 

8000,-
340., LATOR László: Kakasfej vagy
filozófia? Mire való a vers?
Bp., 2000. Európa. 351 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Ahogyan Lator László

költő látja kortársait. „Dr. Karácsonyi
Zoltánnak barátsággal – Lator László
2008. 10. 3.” dedikált példány!

2500,-
341., LAURISIN Lajos:
A M. Kir. Operaház – 
Művészettörténeti tanulmány.
/A Bp.-i Kir. M. Pázmány P. Tud.-
egyetemm… dolgozatai 72./
Bp., 1941. (Szerző.)
67 p. 6 t. 1 sztl.lev. 12 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. „Haán Pali
barátomnak szeretettel: Laurisin
Lajos 1942. II. 19.” dedikált példány!

4000,-
342., LÁZÁR Kálmán, Gr. – Kriesch
János: Hasznos és kártékony
állatainkról (I-II.)
I. rész: Gr. Lázár Kálmán:
Emlősök, madarak, hüllők
II. rész: Kriesch János: Halak
Elékötve:
ZÁDORI János: Egyiptom –
Úti vázlatok
/Házi könyvtár XVI., XVII., XXII./
Bp., 1874., 1874., 1876. Szent István-
T. (1.) X. 259 p. (2.) 1 sztl.lev. 132 p.
(3.) 4 sztl.lev. 149 p. 1 sztl.lev. az állat-
tani kötetek számos fametszett képpel
gazdagon illusztrálva.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (3 mű, egybekötve)

18000,-
343., LÉKAI Lajos:
A magyar történetírás 1790-1830
Bp., 1942. (A Ciszterci Rend.)
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi, egészvászon kötésben. 
„Őszinte és mély tiszteletem jeléül –
Bp. 1942. V. 27. Lékai Lajos”
dedikált példány! 8000,-
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344., LENGYEL Balázs:
A Sárkány-vitorlás dzsunka
Bp., 1962. Móra F.
82 p. 4 színes, rajzos t. (Würtz Ádám
rajzai) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Évának régi barát-
sággal – Balázs, 1962. szept. hó” T.
Aszódi Éva ifjúsági író, szerkesztőnek
dedikált példány!

3000,-
345., LIPPENSZKY István:
Három játék (3 dráma)
Pécs, 1976. Jelenkor.
151 p. Vatai Emil három egészoldalas
rajzával. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Vatai) papírborítóban. 
„Dr. Nemeskürty Istvánnak őszinte
megbecsüléssel, barátsággal, szeretet-
tel: Pécs, 976. április 26. Lippenszky
István” az író, és Nemeskürtyhez
hasonlóan, szintén filmtörténész által
dedikált példány!

3000,-
346., LUKÁCS György:
Esztétika és kultúra – Tanulmányok.
/Modern könyvtár 201-203./
Bp., (1912.) Athenaeum.
91 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
Poss.: Éder György (ex-libris).
„Győry Józsefnek – Budapest 1966 V.
10. Lukács Gyuri” a filozófus, esztéta,
marxista gondolkodó, kommunista
politikus, a tanácsköztársaság közok-
tatásügyi népbiztosa, a második Nagy
Imre-kormány népművelési minisz-
tere által dedikált példány!

4500,-

347., MADÁCSY László:
Radnóti Miklós
/Csongrád-megyei füzetek 4./
Szeged, 1954. (Csongrád megye tanác-
sa.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 1000 példány.
„Péter Lászlónak igaz barátsággal –
Madácsy Laci” dedikált példány!
Hozzátartozik: Láng Miklós: Radnóti
Miklós életéről és költészetéről című
írása, valamint a Délmagyarország
Radnóti Miklós halálának 10. évfor-
dulóján kelt. újságcikke.

2500,-
348., MAKKAI János:
A háború utáni Magyarország
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny.
213 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. Betiltva!

6000,-
349., (MANGRA Vazul), M. V.:
Magyarok és románok
Nagyszeben, 1918. Gör.-Kel. Román
Főegyházmegyei kny. 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A magyarbarátnak tekintett Mangra
Vazul nagyszebeni ortodox püspök,
fanatikus politikus.

4000,-
350., MARKÓ Marcell O. F. M., P.:
Szibérián át a kolostorig –
Hadifogoly életregény.
(Bp.), 1943. Káptalanfüredi Ferences
Templom. – (Ny.: Keresztény Nemzeti
Ny.váll., Pápa.)
111 p. Harmadik kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Závory munkája. „Hálás köszönettel
P. Markó Marcell ofm.” dedikált
példány! Betiltva! 4000,-
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351., MARTIN du Gard, Roger:
Vén Franciaország
Fordította: Illés Endre.
Bp. 1973. Magyar Helikon.
100 p. 10 rajzos t. (Szántó Piroska
egészoldalas rajzai)
Kiadói rajzos keménytáblás papírkötés-
ben, amely Szántó Piroska munkája. 
„Jucónak – Emilnek nem – szeretet-
tel Piroska 1973. nov. 28.” az
illusztrátor által Schulteisz Emilnek
orvos, orvostörténésznek „nem” és
feleségének dedikált példány!

3000,-
352., MÉSZÖLY Miklós:
Alakulások (Novellák.)
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
826 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
Bálint Endre egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Bálint
Endre munkája. Poss.: Karácsony
Zoltán (bélyegző).
„Ágnesnek – Balázsnak öreg – kupált
barátsággal… Miklós” Nemes Nagy
Ágnes költőnek és férjének Lengyel
Balázs írónak dedikált példány!

4500,-
353., MODI, Shams-Ul-Ulma Dr.
Jivanji Jamshedji:
A zend-aveszta vallási rendszere
Az angol eredetiből fordította: Dr.
Haitsch Gyula. /Aveszta-könyvtár.
Szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc./
Bp., 1925. (Zajti Ferenc. – Ny.: Bp.
Székesfőváros hny.) 68 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A kiadó, Zajti Ferenc által dedikált
példány!

8000,-

354., MOLNÁR János:
Magyar könyv-ház II. szakasz.
Posonyban, 1783. Landerer M. 432 p.
(a kötet végéhez bekötve 2 lev. errata
másolatban)
Későbbi egészvászon kötésben. Az első
magyar nyelvű ismeretterjesztő folyói-
rat második kötete. A rendszertelenül
megjelenő sorozatnak 1804-ig össze-
sen 22 szakasza látott napvilágot.
Minden darabot a szerkesztő írt. 
Nagyrészt külföldi – elsősorban útleírá-
sok és történelmi – munkák ismerte-
tését tartalmazzák.

18000,-
355., MOLNÁR József Jenő, tatai:
Freisingi Ottó és munkái – 
Kútfőtanulmány.
Kolozsvár, 1909. Szent Bonaventura.
49 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Ványi
Ferencz kollégámnak tiszteletem
jeléül – Kolozsvár, 1909. junius 10.
Dr. Molnár J. Jenő” dedikált példány!

3000,-
356., MÓRICZ Zsigmond:
Népszavazás a földreformról
Bp., 1919. Pallas. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Móricz a polgári forradalom lelkes

híve volt, a Tanácsköztársaság idején
írt hatalmas riportjaiban üdvözölte a
földreformot és az újonnan alakult
paraszti szövetkezeteket. A Tanácsköz-
társaság alatt az írói direktórium tagja
volt, ezért a Horthy-korszak idején
kizárták az irodalmi társaságokból,
műveit hosszabb ideig csak a Nyugat
merte közölni, később az Estlapok.
Ritka röpirat!

15000,-
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357., NAGY Péter:
Ó, kedves Kolozsvár!...
Reményik Sándor bevezető soraival.
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter.
Magyar Osztály. 176 p. számos szöveg-
közti képpel és rajzzal. A rajzok Tóth
István festőművész munkái.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
358., NAGY Rózsa:
Magyar viselet a XVIII. század végén
a XIX. század elején
/Művelődéstörténeti értekezések 62./
Bp., 1912. Neuwald Illés utódai kny.
57 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
359., NEMES Nagy Ágnes:
Kettős világban – Versek.
(Bp.), 1946. „Új Hold”.
31 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
A költő, műfordító, Lengyel Balázs
feleségének első verses kötete! „Hajdú
Mihálynak úgyis, mint zeneszerzőnek
– 1947. szept. 23. Nemes Nagy Ágnes”
a kiváló zeneszerzőnek dedikált pél-
dány! Hajdú Mihály (1909-1990.)
Bartók Béla, Kodály Zoltán, Thomán
István tanítványa.

6000,-
360., NEMESKÜRTY István:
Elfelejtett évtized / 1542-1552: Tíz
esztendő magyar krónikája.
Bp., (1974.) Magvető.
271 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Vas Zoltánnak szívélyes üdvözlettel –
Nemeskürty István” dedikált példány!
A dedikáció címzettje Rákosi Mátyás,

Gerő Ernő, Farkas Mihály és Révai

József mellett a legbefolyásosabb,
„moszkovita” kommunisták alkotta
ún. „ötösfogat” tagja.

3000,-
361., NÉMETH László:
Az értelmiség hivatása
/A tájékozódás könyvei 1./
Bp., 1944. Turul. 287 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
362., ORBÁN Árpád:
Folio Hungarica –
Déli Magyar Őshaza I-II.
Az új délies, sokszöges, poligonális
(komplex) szórokonítási rendszer és
diadalútja. Kézirat gyanánt. Az ELTE.
Magyar Nyelvtudományi Tanszék
Bokor Klubjában rendezett sumer vita
legfőbb tanulsága.
Garfield, N. J., USA., 1975-76.
Szatmári István.
(1.) 4 sztl.lev. 136 p. (2.) 118 p.
Az első kötet kiadói egészbőr, a
második egészvászon kötésben. (2 db.) 

15000,-
363., ORBÁN Dezső:
Sióparti nyárfás – Regény.
Bp., (1942.) Kir. M. Egyetemi Ny.
368 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, hibátlan
rajzos papír védőborítóban.
„Schopp Sára urhölgynek tiszteletem
jeléül – Bpest. 1942. dec. 4. Orbán
Dezső” dedikált példány!

2500,-
364., PÁLFI Károly:
A magyar nemzet ősvallása
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Máté Ernő.)
112 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Zajthy Ferencznek – Pálfi Károly”

56



Zajti Ferenc (1886-1961.) festő, könyv-
táros, autodidakta orientalista, írónak
dedikált példány!

8000,-
365., PALOTAI Erzsi:
Karambol
(Bp., 1978.) Szépirodalmi.
245 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Hegedűs Gézának,
Zsuzsának szeretettel – Palotai Erzsi
1978 karácsony” Palotai Boris írónő
húga, Komlós Aladár felesége által
Hegedűs Géza írónak és feleségének
dedikált példány!

3000,-
366., (PAPP János, igazgató - Apostol
Pál, tanuló - Lévay József, tanuló):
Beszédek, mellyek a miskolczi ref.
lyceum bölcsészeti osztályainak 1845-
ik évi nyárhó 7-dik és 8-dik napjain
tartott közvizsgálatai alkalmával mon-
dottak el.
Miskolczon, 1845. Ny.: Tóth J. 32 p.
Későbbi korhű festett papírborítóban,
szép tiszta állapotban. Lévay József
(1825-1918.) költő, Borsod vármegye
alispánja diákkori beszédét tartalmazza
a mű. Miskolcon a több mint 450 éves
Lévay József Református Gimnázium
viseli a nevét.

15000,-
367., PAPP-Váry Elemérné Sziklay
Szeréna: Háborus visszhangok – 
Költemények.
Bp., (1915.) Thália.
1 t. (portré) 112 p. 2 sztl.lev. Kelety
Gábor, Gebauer Ernő, Romek Árpád,
Wanyerka Gyula egészoldalas rajzos
képeivel. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

A „Magyar hiszekegy” szerzőjének első
verseskötete.

4000,-
368., PEJA Győző:
Az Ecskendi-Plató és környékének
geomorfológiai viszonyai
Bp., 1932. (Szerző. – Kertész ny.)
21 p. szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Dr. Noszky Jenő múzeumi igazgató
úrnak hálás köszönetem és tiszteletem
jeléül – Peja Győző” az idősebb
Noszky Jenő geológusnak (fia is geoló-
gus) a M. Nemzeti Múz. Őslénytára
igazgatójának dedikált példány!

2500,-
369., PÉTERFI Károly, Kibédi:
Alapfilozófia
Nagy-Enyeden, 1841. Ny.: Ns. Ref.
Coll. betűivel Vízi István ügyelete alatt.
XXV. 1 sztl.lev. 256 p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben.
Péterfi Károly (1790-1873.) ref. lelkész,
filozófus becses könyvtárát a marosvá-
sárhelyi református főiskolára hagyta.

8000,-
370., PEWNY, B. Irén: Die bekehrte
– A megtért (Goethetől) (kotta)
Magyar szövege Várady Sándortól. Dal
énekhangra zongorakísérettel.
(Bp., én. Szerző. - Metsz.: Kunossy
Vilmos és Fia.) 5 p. (3 kotta oldal)
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Rózsa Gyula úrnak igaz barátságom
jeléül – B. Pewny Irén” dedikált
példány! A kotta borítólapjának grafi-
kájával megegyező ízléses papírmap-
pában. Pewny Irén, operaénekesnő
(1866-1916.). Az Operaház nagysikerű
szubrettje és koloratúrénekesnője. 

15000,-
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371., PIKÉTHY Károly:
Beksics Gusztáv a szabadelvű magyar
nemzeti gondolat publicistája
/Magyar Történeti Értekezések 1./
Kolozsvár, 1944. Ferenc J.-Tud.-
egyetem Történeti Intézete.
57 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Szeretettel
Sinkó Ferinek – Pikéthy Karcsi,
1944. VIII. 11.” dedikált példány!

3000,-
372., PÓKA-Pivny Aladár:
Adalékok az Amerikai Egyesült Álla-
mok függetlenségi harcában hősi
halált halt Kováts Mihály huszárezre-
des élettörténetéhez. Különlenyomat a
Magyar Katonai Szemléből.
Bp., 1934. Madách-Ny.
21 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Haranghy Jenő tanár kedves bará-
tomnak tiszteletem jeléül – a szerző
1940. nov. 17.” dedikált példány!

6000,
373., PÓR Antal:
Anjouk és Wittelsbachok
Nagy Lajos második szövetkezése IV.
Károly császár ellen.
Bp., 1907. Athenaeum. 67 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón:
„Kedves jó barátjának – a Szerző”
dedikált példány!

4000,-
374., RÁCZ Vilmos, Dr.:
Párbajkódex és lovagias eljárás
Bp., (1938.) Az író. – Athenaeum.
264 p. Első kiadás!
Kiadói kartonborítóban. „Csorna
Tivadar fiatal barátomnak szeretettel
– Rácz Vilmos 938. VIII. 23.” dedi-
kált példány! 6000,-

375., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő
Összeállította: - -. A bevezető tanul-
mányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben. 
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán versei.

4000,-
376., RADNÓTI Miklós – Vas
István: Guillaume Apollinaire váloga-
tott versei /Flora Mundi VI./
Cs. Szabó László tanulmányával.
Pablo Picasso rajzával.
Bp., 1940. Vajda János T.
1 t. (Picasso) 74 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan pél-
dány.

4000,-
377., RÁSY Barna:
1939-40 A háború első éve
(Bp., 1940.) Stádium.
218 p. szövegközti egészoldalas térkép-
vázlatokkal. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
378., RAVASZ László:
Orgonazúgás – Beszédek, előadások.
Bp., 1923. Szerző. – Studium. 2
sztl.lev. 190 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott, igényes
bibliofil félbőr kötésben.
„Hű munkatársamnak hálás szeretet-
tel – Szerző, 1922. XII. 24.” dedikált
példány!

8000,-
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379., RENAN Ernő:
Jézus élete I-VII.
A kereszténység eredetének története.
I. Jézus élete II. Az apostolok III.
Szent Pál IV. Az antikrisztus V. Az
evangéliumok VI. A keresztény egyház
VII. Marcus –Aurelius és az antik
világ vége. Fordította: Salgó Ernő.
Bp., én. Dick M.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben. (7 db.)

18000,-
380., RICHTER Jenő:
A socializmus diadala után
Németből fordította: Zigány Árpád.
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1899. Franklin-T.
158 p. 1 sztl.lev.
Hozzákötve:
CARLYLE Tamás:
Sartor Resartus Teufelsdröckh pro-
fesszor élete és tanai
Bp., 1913. Franklin-T. 387 p.
MICHELET Gyula:
Lengyel – és Oroszország
Kosciusko legendája. Franciából fordí-
totta: De Gerando Antonia.
Bp., 1878. Franklin-T. 128 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(3 mű kolligátuma)

6000,-
381., RÓNAY György:
Fekete rózsa – Versek.
Bp., 1961. Szépirodalmi.
176 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Rába Györgynek szeretettel – Rónay
György” az írónak dedikált példány!

3000,-

382., ROTTENBERG Márton:
Költemények
Kassa, 1885. Ries Lajos.
1 sztl.lev. 80 p. Első kiadás!
„Baráti emlékül Dénes Gyula úrnak
– Miskolcz, 1893. szeptember 20-án
Rottenberg” dedikált példány!
A címlapon korábbi tulajdonos fel-
jegyzése „Emlék Dr. Rottenbergtől 93.
20/IX.”. A mű elé kötve két mű az
Olcsó könyvtár sorozatból:
Brough, William: Flipper és Nobbler
Kisfaludy Sándor: Kesergő szerelem
Korabeli egészvászon kötésben. (egy-
bekötve) A szerző iglói ügyvéd, kassai
zsidó jogász, költő.

4500,-
383., SÁNTA Ferenc:
Isten a szekéren –
Válogatott novellák.
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
361 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
Kass János rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Sánta Ferenc 1971” aláírt példány!

3000,-
384., SÁRKÁNY Oszkár:
Magyar kulturális hatások Cseh-
országban 1790-1848
Bp., 1938. (Szerző. – Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi.) 1 sztl.lev. 55 p.
Kiadói papírborítóban.
„Weinberger Lacinak sokéves barátsá-
gunk emlékére későn, de időszerűtlen
pillanatban. – Bp. 1942. febr. 28.
Oszkár” dedikált példány!

4000,-
385., SÁRKÖZI Sándor:
Küzdelmes katonaévek
Bp., 1979. Zrínyi. 224 p. 2 sztl.lev. 16
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kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Dr. Schultheisz Emil
miniszter elvtársnak édesapjára –
egykori parancsnokomra – való emlé-
kezéssel és tisztelettel: Sárközi Sándor,
Bp. 1979. szept. 12.” dedikált példány!
A szerző második világháborús vissza-
emlékezései.

2500,-
386., SÁRVÁRI Pál:
Filozofusi ethika, az az: erköltsi
tiszteinkről, vagy kötelességeinkről, és
gyakorlások módjáról, a józan okosság
szerént való tudomány, mely az
erköltsökről való filozófia (moralis
philosophia) II-dik része. Készítette --.
Nagyvárad, 1804. Máramarosi Gottlib
Antal. XVI. 462 p. 1 sztl.lev.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

Filozófusi ethika munkájának első
része két évvel korábban önállón jelent
meg. A debreceni professzor többek
között Arany János tanára. Aranyt a
színészi pályára bíztatta: „Csak
Sekszpirt! Sekszpirt, domine!”. Ezt a
jelenetet Arany Bolond Istókjába is
beleszőtte.

15000,-
387., SCHÉNER Mihály:
Diabolikon – Ördögjárás. (Versek.)
/Új Aurora füzetek/
Békéscsaba, 1987. (Új Aurora.)
26 sztl.lev. számos rajzzal, amelyek a
festőművész szerző neoavantgárd
expresszív jellegű szürreális alkotásai.
Kiadói papírborítékban.
„Szőke Istvánnak – 88. II. 15.
Schéner Mihály” dedikált példány!

3000,-

388., SCHLAUCH Lőrincz, Dr.:
A bukovinai és csángó magyarok, és a
Szent-László-Társulat feladata.
A szatmári püspök elnöki megnyitó
beszéde. Bp., 1884. Ny.: „Hunyadi
Mátyás.” Int. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
389., SCHREIBER Dániel, Dr.:
A játékkaszinók szélhámosai
A baccarat, chemin de fer, trente et
quarante, roulette és boule csalásai.
Előszót írta: Dr. Laky Lajos m. kir.
rendőrfőtanácsos, detektívfőnök.
Bp., 1934. Centrum.
199 p. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Méltóságos Dr. Dorning Henrik ny.
főkapitányhelyettes úrnak, szeretett
volt főnökömnek, szaktanfolyami
igazgatómnak s tanítómesteremnek
őszinte szeretettel és hálával Tartsányi
(Schreiber) Dániel” dedikált példány!

4000,-
390., SEBESTYÉN Gábor:
Tuba - Az égő és oktató szerelem két
részben. (Költemény.)
Budán, 1819. K. Magyar Universitás
bet. 2 t. (rézmetszetű címkép és
díszcímlap; Lehnhardt Sámuel munká-
ja) XII. 168 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
A szennylapon „T. cz. Szilágyi
Ferencz Helytartósági Iskola-tanácsos
Úrnak – Sopronban, September 10-
kén 1858, a Szerző” dedikált példány! 
Kocsi Sebestyén Gábor (1794-1864.)
ügyvéd, Veszprém vármegye ügyésze,
főtörvényszéki tanácsos, színműíró.
Szüry 3969.

80000,-
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391., SIPOS Gyula:
Szóljatok bátran – Versek 1952-1953.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dobi Pista
bátyámnak a régi szeretettel: Bp.,
1954. márc. 8.” Sipos Gyula” Dobi
István miniszternek, (a későbbi minisz-
terelnöknek, az Elnöki Tanács elnö-
kének) dedikált példány!

3000,-
392., SKULTÉTY József:
A volt Felső-Magyarországról
Válaszul dr. Iványi Béla „Pro
Hungaria Superiore Felsőmagyaror-
szágért” című könyvére.
Turóc-Szent-Márton, 1929. (Szerző.) 
39 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. Trianon.

3000,-
393., SOLTÉSZ János: Növénytan –
Algimnáziumok számára.
Sárospatakon, 1863. Ny.: Forster R. a
Ref. Főiskola betűivel. VII. 76 p.
Későbbi keménytáblás korhű papír-
kötésben.

6000,-
394., SOMOGYI Ede:
Emlékezzünk régiekről / Az emberiség
története első feltünésétől egészen a
kultúra keletkezéséig.
Bp., 1908. (Budapesti Hírlap Ny.)
345 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
Poss.: „Vasváry Béla 1916” (gyógy-
szerész, Rákosszentmihály) Az utolsó
fejezet: „A magyar nemzet meg-
alakulása”. Ritka őstörténeti munka! 

8000,-

395., SOMOGYI Tóth Sándor:
Gabi
Bp., 1969. Magvető.
187 p. 1 sztl.lev. Bornemisza László
festőművész színes, egészoldalas képe-
ivel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Fekete Sándornak, a remek, szomorú
és lelkesítő szintézis – a Szümpozion –
emlékére réges-régi barátsággal –
Somogyi Tóth Sándor, 70. II. 24.”
Fekete Sándor író, történésznek dedi-
kált példány! Fekete Sándor Folyosói
szümpozion című lélektani kötete
1970-ben jelent meg.

2000,-
396., SZABÓ Gábor:
Keletről jöttem – Költemények.
Bp., 1925. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pazár Bélának turán testvéri szeretet-
tel – Szeged 1926. febr. 7. Szabó
Gábor” dedikált példány!

2000,-
397., SZABÓ István:
A magyarság életrajza /A M.
Történelmi Társulat könyvei VIII./
(Bp., 1941.) M. Történelmi T.
276 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

3000,-
398., SZALMÁS Piroska: A Szalmás-
kórus krónikás-könyve 1930-40
(Bp.), 1940. Szociáldemokrata Párt.
126 p. 2 kihajtható színes t. 1 sztl.lev.
Későbbi keménytáblás kötésben. 
„Lukácséknak nagy szeretettel –
Szalmás 1941.” dedikált példány!
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A szerző 1930-ban Népdalkórus néven
szervezte meg a későbbi Szalmás-kórus
néven ismertté vált ifjúmunkáskórust,
amely az 1930-as évek elején a KMP
által irányított kultúrmunka egyik
központja volt. A rendőrség felfigyelt
tevékenységére, a kórust több ízben
betiltották, rendőri megfigyelés alatt
állt. Elsőként zenésített meg József
Attila-verseket, több politikai tárgyú
színpadi szatírát, kórusművet írt. 

4000,-
399., SZÁNTÓ Piroska: Szerelmesek
- Kiállítás a művésztelepi galériában.
Szentendre. 1974. július. A kiállítást
rendezte, a katalógust tervezte és az
előszót írta: Mucsi András.
(Bp.,1974. Ikvai Nándor.)
13 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Jucónak és Emilnek szeretettel –
Piroska” Dr. Schultheisz Emil orvos,
egészségügy-politikusnak és feleségé-
nek dedikált példány!

2500,-
400., SZEKFŰ Gyula: A vallási
türelem és a hazai puritánizmus
Különlenyomat a Theologia 1935. évi
II. kötet 4. számából. (Bp., 1935.
Szerző. – Ny.: Stephaneum.) 12 p.
Fűzve. Az első oldalon „szíves üdvöz-
lettel igaz híved – a szerző” Joó Tibor-
nak dedikált példány! 
Hozzátartozik: Magyar Szemle 1942.
XLIII. kötet I. (179.) szám. Benne: Joó
Tibor: Szekfű Gyula új könyve című
írása. Joó Tibor hagyatékából. (2 db.) 

8000,-
401., SZEKFŰ Gyula:
Forradalom után
(Bp., 1947.) Cserépfalvi.

207 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. Moszkvában, mint a felsza-
badult Magyarország első moszkvai
nagykövete, írta Szekfű Gyula élete
utolsó nagy művét.

3000,-
402., SZENTIVÁNYI Róbert, Dr.:
A szentírástudomány tankönyve – I.
könyv: Szentírási segédtudományok.
Szeged, 1936. Sz. Városi Ny. 399 p.
Harmadik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
403., SZEREMLEI Gábor: Az uj
philosophia szellemvilági fejletében
Pesten, 1841. Ny.: Trattner-Károlyi.
183 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli kissé kopottas keménytáblás
papírkötésben. A sárospataki bölcse-
leti doktor első munkája.

8000,-
404., SZILÁGYI András:
Uj pásztor
Páris, 1930. Monde. 253 p. 1 sztl.lev.
Pór Bertalan egészoldalas művészi
rajzaival. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve.

15000,-
405., SZILÁGYI M. Dózsa:
A tusnádi fenyvesek közt
Arad, 1926. „Vasárnap” Irodalmi és
ny. 42 p. 12 t. (tusnádi képek) 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

1500,-
406., SZILÁGYI Sándor:
Rajzok a forradalom utáni időkből
Az első magyar katonai tanintézet.
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Bp., 1876. Athenaeum.
1 sztl.lev. VII. 201 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
407., SZÓKIMONDÓ János (Írói
álnév): Magyar kérdések
Szolnok, 1940. Ny.: Varga J. 16 p.
Kiadói papírborítóban. A címlap
verzóján „ex-libris J. Hankiss”. Ritka
röpirat, szerzője talán a kiadó,
nyomdász Varga József.

4000,-
408., TAKÁTS József, Péteri:
Erköltsi oktatások, mellyeket tolnai
gróf Festetits László' kedves tanítván-
nyának szívére kötött - -.
/Magyar Minerva II./
Bétsben, 1799. Özv. Alberti Ignátzné'
betűjivel. 392 p. Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
a kiadói metszett képpel illusztrált
papírborítók a könyvtestbe kötve. 
Péteri Takáts József (1767-1821.) me-

gyei főjegyző, író. 1791-ben Festetics
György gróf László fia nevelését bízta
reá, 500 forint évi fizetéssel ebből
1798-ban egy könyvkiadó vállalatot
Magyar Minerva címmel létesített.
Sokat levelezett Baróti Szabó Dáviddal,
Kulcsárral, Göröggel, Révaival stb. A
nyelvújítási harc során szembeszállt
Kazinczy Ferenccel.

10000,-
409., TAMÁSI Áron:
Ábel a rengetegben – Regény.
/Az Erdélyi Sz. C. 10 éves 
jubileumára/
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Sz. C. 191 p.
Kiadói E.Sz.C. egészvászon kötésben. 
„Kardos Lászlónak, szeretettel és
köszönettel – Tamási Áron 1963. V.

29.” irodalomtörténésznek dedikált
példány!

8000,-
410., TÁRCZY Árpád:
Perényi Péter politikai magatartása,
különös tekintettel pártváltoztatásaira
– Székfoglaló értekezés.
Sárospatak, 1930. Ref. Főisk. kny. 43 p.
Kiadói papírborítóban.
Perényi Péter (1502. k. – 1548 január)
koronaőr, erdélyi vajda. Perényi Imre
nádor fia, Ferenc püspök testvére. Ő
adta át a magyar koronát I. Szulejmán
szultánnak. Ferdinánd 1542-ben elfo-
gatta és holtáig rabságban tartotta. 

2000,-
411., TELEKI Béla, Gróf:
Magyar reformot! - - beszéde.
Az Erdélyi Párt kolozsvári és kolozsm-
egyei tagozatainak 1943 szeptember hó
12-én Kolozsváron tartott nagyválaszt-
mányi gyűlésén.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Párt.
18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
412., TERSÁNSZKY J. Jenő:
Sziget a Dunán – Regény.
/Révai könyvtár 20./
(Bp., 1948.) Révai.
176 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Csillag Vera
munkája. „Antalffy Gyulának szeretet-
tel – Tersánszky Jenő, 948.” a neves
művelődéstörténeti írónak dedikált
példány!

6000,-
413., TILES JÁNOS: Mozgalmas
napok Selmecbányán 1848-ban,
szabadságharcunk kitörésekor
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Bp., (1930.) Selmecbányaiak Egyesü-
lete. 33 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
414., TÓTH Zoltán, I.: A román
nemzettudat kialakulása a moldvai és
havasaljai krónikairodalomban
/M. Történettudományi Int./
Bp., 1942. Athenaeum. 52 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
415., TOWER V(ilmos):
A hipnotizmus elméleti, gyakorlati,
pedagogiai, orvosi és büntetőjogi
szempontból
Kőszeg, 1926. Rónai Frigyes.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Kun
Pálné, Dr. Hergni Hortensia orvos-
nőnek, jóindulat becses figyelmének
emlékéül – Bpest, 1950. máj. 3.
Tower Vilmos pápai prelátus jelen
könyv szerzője” dedikált példány! 

6000,-
416., TRAGOR Ignác:
Váci érdekességek
Összeállította: - -. /Váci könyvek 9./
Vác, 1928. Váci Múz. Egyesület. 216 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
417., UR György:
Szabó Dezső utolsó napjai
(Bp., 1947.) Váradi B. „Forum”. 31 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
418., VADNAY Emma:
Egy vénleány emlékiratai s egyéb
elbeszélések
Nagybánya, 1929. Szerző. – Dacia Ny.
183 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Kedves sógornőmnek Bellának em-
lékül – Emma” dedikált példány! 

4000,-

VÁRTÖRTÉNET

419., ÉRI István – Takáts Vilmos:
A nagyvázsonyi Kinizsi-vár famarad-
ványai / Különlenyomat a Veszprém
Megyei Múzeumok közleményei I.
kötetéből.
Veszprém, 1963. (V. megyei Ny.) 341-
353 p. számos képpel és vázlattal.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
420., PFANNL Jenő:
Kézirajzi tervek Győr váráról
/Győri Szemle könyvtára 28./
Győr, 1944. Baross Ny.: Uzsaly és
Koncz. 20 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Tűzve.

4000,-
421., SZENTKLÁRAY Jenő, Dr.:
A Becskereki vár
/Értekezések a történeti tudományok
köréből XII./X./
Bp., 1886. MTA. 49 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
422., VERESS Endre, Dr.:
Geszthy Ferencz várkapitány (Déva
XVI. századi iskolájának alapítója.)
Különlenyomat a dévai áll. főreáliskola
1898-iki értesítőjéből.
Déva, 1898. Hirsch Adolf. 24 p.
Kiadói papírborítóban, gerincén széles
papírcsíkkal javítva.

1500,-

* * *
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423., VARGA László: Görög reminis-
centiák Gr. Széchenyi István művei-
ben /A Debreceni Tisza I. Tud.
Társaság kiadványai IV./9./
Debrecen, 1931. Studium. 52 p.
Kiadói papírborítóban. Marton Géza
névbejegyzésével.

6000,-
424., VARJAS Piroska: Dr. Varjas
János debreceni orvos (1904-1929)
élete és hátrahagyott iratai
(Szeged, 1934. Széchenyi Ny.) 33 p.
Kiadói papírborítóban. Életrajz, iratok,
költemények.

1500,-
425., VAS Zoltán:
Halhatatlan ifjúság
Bp., 1948. Szikra. 81 p. 1 sztl.lev. 
Második bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Pintér Edith városszépe titkárnőnek,
hogy vegyen példát az igazi ifjúságról –
Vas Z. V. 8.”. A „moszkovita” ötösfo-
gat kommunista politikusa által titkár-
nőjének és feleségének dedikált pél-
dány!

4000,-
426., VERSEGHY Ferencz:
A Filozofiának Talpigazságira épített
Felelet a Nemzeti Muzéum nevében a
Magyar nyelv iránt tett, s az 1818.
esztendőben, Böjt elő havának 7dik
napjánn a Hazai Tudósításokba ikta-
tott Kérdésekre, melly Értekezés
gyanánt is szolgál egyszersmind a
Nyelvmüvelésnek mivoltárúl és
akadállyairúl.
Budánn, 1818. Kir. M. Universitás-
nak betűivel.
XXVIII. 420 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon

kötésben. A címlapon poss.: Horváth
Cyrill könyvtárából tulajdonosi bélyeg-
zéssel. Szüry: 5014.
A Marczibányi-féle pályázat legérdeke-

sebb pályaműve a korszak egyik leg-
nagyobb nyelvtudósa, a 250 éve szüle-
tett Verseghy Ferenc nevéhez fűződik.
A szerző e munkában nagyszabású
filozófiai alapvetéssel dolgozta ki a
pályázatnak mind a négy kérdésére
adott válaszát. Az esetleges jutalomból
azonban eleve kizárva magát azzal,
hogy a saját költségén kinyomtatott
köteten feltüntette nevét. Ezt a Nem-
zeti Múzeum igazgatójához, Müller
Jakab Ferdinándhoz címzett előszóban
így magyarázza: „Mind Ortographiám,
mind magyarságom... szembetünőkép-
pen külömbözvén a’ legújabb Magyar
Könyvszerzőkétül, lehetetlen bizonyá-
ra, hogy nevemet e’ Feleletnek egyne-
hány első sorai azonnal és világosan el
ne árúllyák”. A pályája végéhez
közeledő Verseghy Ferenc tán legjelen-
tősebb könyvében három évtizedes
nyelvtudományi munkásságának záró-
köveként – tudományos tapasztalatait
filozófiai igénnyel összegezve – alap-
jában véve a nyelvújítás ellen foglalt
állást.

40000,-
427., WEIS István:
A mai magyar társadalom
/A Magyar Szemle könyvei II./
Bp., 1930. M. Szemle T. 239 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban.

3000,-
428., ZANDIRHÁM: Erdély és cson-
ka Magyarország – Tanulmány.
Bp., 1920. Erdélyi Liga. 31 p.
Fűzve. 4000,-
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429., ZELLER Árpád: A magyar egy-
házpolitika 1847-1894. I-II.
A vallásszabadság, a polgári házasság,
a katholikus autonomia, az alapok és
alapítványok s egyéb egyházpolitikai
kérdések történelmi fejlődése hazánk-
ban.
Bp., 1894. Boruth E. (1.) XX. 1099 p.
(2.) XI. 1656 p. Első kiadás!
Az első kötet korabeli kopottas félbőr-,
a második kötet korabeli félvászon
kötésben. (2 db.) A szerző monumen-
tális munkájának megírásában kútfő-
ként az országgyűlési naplókat és
irományokat használta. Ritka, árveré-
sen 1968-tól nem szerepelt.

45000,-
430., ZILAHY Gyula (Zsül):
Ötven év – Ifjuságom és élete.
Előszó: Szász Károly.
(Bp.), 1931. Szerző. 48 p. szövegközti
képekkel, egy hasonmással (József
főherceg levele) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Ifj. Zilahy munkája.
Az első borítófedél verzóján „Rózsa
Kálmán parancsnok, kapitány úrnak:
megkülönböztetett tisztelettel Zilahy
Gyula”, a címlapon „Magyar üdvöz-
lettel – Zilahy Gyula – Zsül” dedikált
példány!
Zilahy Gyula (Zilah, 1859-1938.) ma-

gyar színész, színházigazgató. 1918-ban
a fronton tartott művészi eladásokat
katonáknak. Kezdetben hősöket, ké-
sőbb komikus szerepeket és népi
zsánereket alakított. A Nemzeti Szín-
ház egyik legnépszerűbb művésze. 

3000,-


